Грузьке

Першими жителями Гружчанської слободи, що виникла у середині у середині ХVII століття, були козаки –переселенці, які принесли з собою особливий діалект і звичаї.

У 1861 році царським маніфестом кріпосні селяни звільняються від особистої залежності від панів... Створилася нова система управління – земські управи. Грузьке стало  волосним селом. Був вибраний староста села, збирач податків, побудовані приміщення  земської управи, пошти.

у 1869 році через Грузьке пройшла залізнична дорога – «чугунка». Вона перетворила село на центр оптової торгівлі, що обслуговував Курську, Чернігівську та Полтавську губернії. В селі з’явилися купці та купчики, відкрилися корчми. Три рази на рік проводилися ярмарки.

Розорені селяни наймалися на роботу до купців, їздили на заробітки до Конотопа. З’явилися робочі поїзди. 

За новим адміністративним устроєм в Україні був створений Гружчанський район, куди ввійшли Гружчанська  і Козацька волості. Але у зв’язку з тим, що для розміщення  адміністрації районного центру в Грузькому не було приміщень, його довелося розформовувати.

З початком Великої Вітчизняної війни у липні 1941 року в Грузькому було оголошено військовий стан. 307 Гружчан воювали на фронті, 43 з них стали офіцерами.

Відразу після визволення села від окупантів відновила свою роботу і школа, в якій тоді були лише молодші класи. В той час Грузьке входило до Дубов’язівського району.

У складних умовах розпочалося  відродження господарства. Село складалося із таких колгоспів: ім. Т.Г. Шевченка, «Нове життя», «Партизан». 

Як і кожне село, Грузьке народило на світ людей, якими, без сумніву, можна пишатися. Позовний Андрій Романович – генерал-майор, ветеран Великої Вітчизняної війни, визволяв місто Конотоп і села Конотопського району.

Зубченко Пелагея Іванівна – зоотехнік. За багаторічну працю зоотехніком, головним зоотехніком у колгоспах району у 1990 році отримала високе звання- заслужений працівник сільського господарства України.

Нікітін Віктор Григорович – кандидат медичних наук, заслужений лікар УРСР. 

Сірик Григорій Трофимович (Грицько Сірик – псевдонім)- літератор. народився на хуторі поблизу села Грузьке. Працював у колгоспі, на шахті, залізниці.

Нехай Олександр Павлович –історик, кандидат історичнмх наук, нині пенсіонер.

Одна з вулиць села Грузьке носить ім’я молодого хлібороба Валерія Гаркуші, який загинув в Афганістані. За мужність і відвагу був нагороджений орденом Червоної Зірки. На іменному полі  у Грузькому встановлено пам’ятний знак із викарбуваним ім’ям Валерія Гаркуші.

Історичних документів про виникнення села Дубинка, яке входить до Гружчанської сільської ради, не має. Але за переказами, село виникло десь у кінці ХIХ століття. Першими поселенцями були втікачі з Правобережної України, які  рятувалися від гніту польських поміщиків.

Існує дві версії походження назви села Дубинка: за прізвищем першого поселенця – Дубняк, або від того що на місці, де існувало село, росло багато дубів.

Перші поселенці будувалися на одній вулиці , яку і зараз називають «Стара Дубинка».
Грузьке – село, центр сільської ради, до складу якої входить також село Дубинка.

Розташоване на річці Кросна, за 27 км.  від райцентру.

Кількість дворів у сільській раді – 583, жителів – 1230.
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Забезпечено транспортне сполучення села автобусом м.Конотоп – Землянка, 4 рази на день та залізничним транспортом.

На території сільської ради працюють сільськогосподарські підприємства ПСП «Агросвіт»,  ПСП «Агрополіс» та здійснює господарську діяльність АФ «Козацька».

На території сільської ради працюють приватні підприємці, які займаються торгівлею продовольчих та промислових товарів.

У селі функціонують Гружчанський навчально – виховний комплекс «ЗОШ І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад», будинок культури, бібліотека, Дубинський фельдшерський пункт, Гружчанська сільська амбулаторія, відділення зв’язку, Українська православна церква. 


















