Село Дептівка
Село Дептівка засноване козаками Бойко та Дептою у 1678 році.

У 1708 році віддане гетьманом Скоропадським конотопському сотнику Григорію Костенецькому.

У 1876 році було відкрито Дептівське міністерське училище (тобто підпорядковане міністерству).

Після революційних подій 1917 року та громадянської війни у Дептівці, як і в інших селах, відкривалися школи, хати-читальні, бібліотеки. У 1925 році у селі на 4493 мешканці працювало 2 школи, лікнеп, бібліотека, був телефон.

В 1929 році у селі  була створена перша артіль «Нове життя». До її складу ввійшло 40 дворів. У 1931 році на базі артілі було створено два колгоспи, до складу яких уже входило понад 300 дворів та ще один колгосп «Червона Слобода».

З 1956 року село Дептівка входило до Дмитрівського району Чернігівської області.

Окраса села – дерев’яна церква Різдва Богородиці, побудована у 1906 році на кошти Дептівської громади. Це унікальна за розмірами та красою дерев’яна архітектурна споруда. Діяла церква до 1939 року, напередодні Великої Вітчизняної війни була закрита, але все її майно збережено церковною громадою. Під час війни у церкві знову почалися відправи.

У 1976 році храм був закритий через аварійність, але жителі села стали наполегливо добиватися дозволу відновлення богослужіння. Особливо багато зусиль для цього доклав житель села Г.О. Назаренко, який об’їздив усі установи Москви та Києва, доки не отримав дозвіл на відкриття церкви.

Дептівська православна громада однією з перших на Сумщині відновила свій храм. Кожен, від малого до старого, працював на відбудові храму, кожна родина пожертвувала на ремонт зароблені чесною працею гроші. У 1988 році, коли святкувався 1000-літній ювілей християнства на Русі, Дептівську церкву було освячено. 
Як і кожне село, Дептівка пишається своїми відомими далеко за межами району земляками. 
Герой Радянського Союзу Яценко Павло Васильович воював на Сталінградському, Центральному, 1-му й 2-му білоруських фронтах. Він захищав Сталінград, воював на Курській дузі, визволяв Польщу, штурмував Берлін.

Яловенко Уляна Петрівна – одна з перших жінок-трактористок на Конотопщині. Працювала трактористкою 33 роки в МТС місцевого колгоспу. Нагороджена двома орденами Леніна.

Уродженець села Рябко Михайло Макарович – заслужений вчитель УРСР. Працював учителем у Львівській області, з 1969 року – в школі села Бобрик Роменського району.


Дептівка – село, центр сільської ради, розташоване за 33 км від райцентру.

Кількість дворів у сільській раді – 600, жителів – 750. 

На території сільської ради здійснюють діяльність сільськогосподарські підприємства „Агрополіс”, „Глорія”, „Нове господарство” та ФГ Дейнека А.П., ПП Дем’яненко І.С., ПП Скиба А.М., релігійна громада УПЦ МП, сільська лікарська амбулаторія, аптечний кіоск, Дептівський НВК „ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ” Конотопської районної ради, сільський Будинок культури та бібліотека, приватні крамниці та поштове відділення.
В населеному пункті функціонує пожежна охорона за рахунок соціально-економічної угоди з фірмою „Агрополіс”.
В 2007 році в селі газифіковано 68 індивідуальних будинків. 
В 2011 році проведено обласний благодійний фестиваль „Ми діти твої рідний краю” в підтримку місцевої церкви Різдва пресвятої Богородиці, за ініціативи депутата Конотопської районної ради шостого скликання  В.Т.Пащенка.   

У 2012 році відкрилось сучасне відділення соціально-побутової адаптації від Територіального центру соціального обслуговування та надання соціальних послуг Конотопського району.
В секторі економіки, капітальних інвестицій, будівництва здійснено    ямковий ремонт дороги по селу і грейдерування грунтових доріг, проведено  вуличне освітлення. Відремонтовано приміщення Будинку культури і Меморіал Слави. 
Забезпечено транспортне сполучення рейсовим автобусом за маршрутом  м. Конотоп – с.Дептівка.
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