Кошари- село, центр сільської ради, до складу якої також входять

села Андріївське  та Нечаївка.

Розташоване за 50 км від райцентру.

Кількість дворів у сільській раді-315, жителів-580.
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 Як і кожне село, Кошари мають свою давню історію. В історичній літературі зустрічається два суперечливих твердження про вік цього села. Обидва вони належать одному  й тому ж історику - досліднику Лівобережної України  Олександру Лазаревському.

У першому з них виникнення села Кошари відносяться до кінця першої половини ХVII ст., а в другому до початку другої чверті ХVIII ст.

Протягом 1726-1727 років на місці сучасного села паслися отари овець, а отже були збудовані і загони для них-кошари. Відомо, що першим поселенцем був дептівський козак Василь Сайно. А саме прізвище його поселенця вказує і на місце знаходження його хутора, який поступово виріс в  село Кошари-це територія сучасної вулиці Радянської (в народі сайноївки). Старожили  села називають її найстарішою вулицею в Кошарах. 
На кінець ХVIII с.Кошари  значно розширилися. За переписом 1780 року, в Кошарах значиться «подданих» гетьмана Розумовського 61 двір, 84 хати, 3 «конюшених хат», 17 «конюхів із подданих хат».

У 1881 році в Кошарах працювали дві школи.

У селі займалися кустарним виробництвом селітри. Було також організовано виробництво цегли. За переказами, цегельний завод  був  розташований  на південній околиці в районі  пригінного ставка. У 1885 році у Кошарах працювали  винокурні заводи, 17 вітряних млинів.

У 1795 році в селі побудували кам’яну Воскресенську церкву, згідно з переказів  старожилів, з цегли випаленої в Кошарах.
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За переказами, історія села Кошари протягом всього ХIХ ст. тісно пов’язана з іменем поміщиків Тарновських. Протягом півстоліття, аж до селянської реформи 1861 року, Тарновські були повними власниками, не тільки  Кошарівської землі, а й усього населення села - селян, які були їхніми кріпаками. Протягом 40 років після селянської реформи, аж до 1902 – 1903 років ( у цей період продали свої земельні володіння в Кошарах), їм належали кращі землі села і праця напівзалежних  від них селян.

Краєзнавець О.Лазаревський вважає, що Тарновські - вихідці з правобережної України, їх предок - Іван Ляшко. На початок ХIХ ст. Тарновські вже мали значні земельні володіння на лівобережній Україні. Найбільш знатним серед них був камер-юнкер Тарновський Григорій Степанович, який під час продажу володінь Розумовського Андрія Григоровича купив села Кошари і Юрівку. Вся заселена за часів А.Тарновського східна частина села  стала називатися Андріївщиною, західна, що була заселена ще за генерала Вейсбаха  - Генеральщиною.

У 1930-1931 роках було введене загальне безкоштовне обов’язкове навчання  дітей в обсязі 4-х класів.  У 1937 році в селі вже працювала середня школа в якій навчали  дітей більше 20 вчителів.
 Уродженцями села Кошари є відомий письменник ХIХ ст. Е.Є.Дріянський (1812-1873), автор повістей, романів, п’єс.

 Черненко Петро Олексійович- агроном, кандидат сільськогосподарських наук.

Давиденко Віктор Михайлович – генерал-майор міліції. З 2003 року- директор Державного департаменту у справах громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб МВС України. 
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На території сільської ради працює базове підприємство ТОВ «Ремавтокомплект», діє  3 фермерських  господарства – «Фаворит»,  «Бочкун», «Вірас». Освітні  послуги  надає  Кошарівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів –ДНЗ», культурні - сільський Будинок культури та бібліотека.  Всі  інші  послуги   забезпечує  поштове відділення.

Малий  бізнес  представлений 2 торговими  павільонами та 1  магазином  приватних  підприємців «Гирич», «Полосьмак», «Бачал», які забезпечують населення  продовольчими  та промисловими  товарами.

