Село Кузьки
До Кузьківської сільської ради входять села Кузьки, Жолдаки, Гути, Новоселівка, Раки. На території теперішньої сільської ради до 1959 року існувало 3 сільських ради: Жолдацька, з центром в с.Жолдаки, якій був підпорядкований хутір Качурі; Кузьківська, в яку входили села Раки та Кузьки; Гутівська, якій підпорядковувались хутори Гнилиця та Новоселівка. 13 вересня 1959 року сільські ради об’єднали в одну Кузьківську сільську раду з центром в с.Гути. 11 січня 1960 року в зв’язку з назвою його центру Кузьківську сільську раду перейменовано на Гутівську. У травні місяці 1976 року перенесений центр Гутівської сільської ради в село Кузьки і сільська рада перейменована на Кузьківську. 

Село Кузьки виникло на початку першої половини ХVII століття, спочатку іменувався як хутір Кузьків (поселялися козаки після розпаду Запорізьської січі). Назва села походить від прізвиська козака Кузькова.

Село Гути утворилось  в ХVII ст. після визволення лівобережної України від Польсько-Литовського панування. На її території розвивалось сільське господарство та промисли з глини.  У спеціальних печах – гутах - виплавляли посуд, що й дало назву  селу – Гути.   
Це село у 1859 році відвідав український поет Тарас Григорович Шевченко, який зупинявся у титулярного радника Плата Григоровича Колодчевського, щоб перепочити, подорожуючи із села Гирявка до Кролевця. З ним разом їхали брати Лазаревські –Іван та Федір.   

У 1898 році в селі збудовано храм Святого Миколая та початкову школу. 
На фронт під час Другої світової війни пішло 703 чоловіки Гутівської сільської ради, з них 305 громадян загинули.   
На території Кузьківської сільської ради було розвинуте сільське господарство. У 1952 - 1990 роках функціонував колгосп «Україна».  У 1999 році на його базі було створено СТОВ «Кузьківське». В селі Раки діяв цегельний завод. 

До Кузьківської сільської ради входить також село з цікавою назвою Жолдаки. При І. Скоропадському служили жолдаки (жолнери): попросили у гетьмана біля села Стара на березі Сейму землю для поселення своїх сімей. Так і виникло село Жолдаки близько 1721 року.

У 1726 році населення Жолдаків було приписане до «Батуринського присуду». А в 1729 році в селі побудували церкву. Функціонувала церковно-парафіяльна школа. У 1918 році була утворена Жолдацька сільська рада.
У роки Другої світової війни більше 200 жолдачан воювали на фронті, 51 громадянин із них загинув.  У вересні 1943 року війська Радянської армії звільнили село від окупантів. У боях за визволення Жолдаків під час форсування річки Сейм загинуло 129 чоловік. На могилі визволителів у 1959 році зведено пам’ятник.

Школа в Жолдаках до 1929 року була початкова. У 1932 році відкрили семирічку, яка після війни стала восьмирічкою. У 1970-х роках її закрили.
Жителі Кузьківської сільради пишаються тим, що саме на їхній землі, народилися видатні особистості та герої, які залишили слід в історії.
В Жолдаках  народився Гурський Я.П. - автор численних наукових розвідок з історії української мови, правопису, лексики, словотвору, словозміни та фразеології. 
Уродженець села Гути Назаренко К.І. брав участь у боях на Шипці (1877-1878 рр.) під час визвольної війни Болгарського народу з-під гніту Туреччини.  
Серед розкішної природи села Гути провів дитячі роки письменник-перекладач Назаренко Ю.І. (1904-1991). 

У селі Кузьки родився відомий хірург Петренко В.Ю.. За багаторічну плідну працю, за вагомий внесок у розвиток медицини В’ячеслав Юрійович був удостоєний звання заслужений лікар України.
          Герой Радянстького Союзу, льотчик Руденко П.І. (1919-1942) народився в селі Раки. 3 вересня 1941 року перебував на фронті. Загинув 10 листопада 1942 року в Ставропольському краї.
Уродженець  села Гути Кича В.І. – воїн-інтернаціоналіст, поклав життя на вівтар при виконанні інтернаціонального обов’язку  в Республіці Афганістан.
На території Кузьківської сільської ради економічну – господарську  діяльність здійснюють: ТОВ «БІОЛАТ», ФГ Твірітінов В.К., ФГ Валах М.В. , ПП Бондарев С.М., ТОВ «Агробудмат». Торгівельне обслуговування здійснюють 1 магазин в селі Жолдаки, с.Гути -1, с.Кузьки – 4, с.Раки – 2. У селі Новоселівка здійснюється виїзна торгівля.
Функціонують  сільська рада, Будинок культури, сільська бібліотека, Кузьківський фельдшерський пункт, Гутівський фельдшерський пункт, Новоселівський фельдшерський пункт, Раківський фельдшерський пункт, Українська православна Церква Московського Патріархату Святого Миколая.

 Забезпечене автобусне сполучення маршрут м.Конотоп – с.Жолдаки. 

На території села діє будинок відпочинку, побудований у 1933 році, та літній табір для відпочинку школярів. 


З метою збереження рослинного і тваринного світу у 2003 році, згідно з рішенням Сумської обласної ради, на території Кузьківської сільської ради створено орнітологічний заказник місцевого значення «Озаричанський» площею 173,8 га, з них у віданні Кузьківської сільради перебуває 113,5 га.
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