МАЛОСАМБІРСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА

КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ  СУМСЬКОЇ  ОБЛАСТІ                                                

  Малий Самбір – село розташоване на річці Надра, що впадає в річку Ромен, знаходиться за 25 км на південний захід від районного центру. Назву Самбір занесено із Галицької Самбірщини, жителі якої були в свій час розгромлені і частково переселилися на лівобережжя. Проникнувши в новий район, заснували село Самбір. Якщо назва Самбір має зв’язок із словом  „бір”, то це ще раз говорить про немісцеве походження, так як Великий і Малий Самбір розміщені в степу, де великих лісів не було. Засноване 1638 на землях українського магната Речі Посполитої Яреми Вишневецького. У ХVІІ ст. у Малому Самборі було 198 садиб. Під час Чигиринських воєн  село спорожніло: його виснажували армійські частини. Через відсутність деревини на паливо у селі залишилося тільки 17 дворів.

Самбір – ключовий пункт на шляху з столиці України – Батурина – до найбільшого торгового центру сходу Гетьманщини – міста Ромен. Тут курсували не лише купці, але й численні армії. Внаслідок цього Самбір спустошувався, а селяни розорювалися. Жителі Самбора переселялися в інші місця, подалі від дороги. Ними і був заснований інший Самбір, який називається Великий Самбір.

   По перепису 1666 року уже показані два Самбори (Великий – 32 двори, Малий – 13 дворів). Отже, теперішній Малий Самбір став називатися так після  того, як він запустів після гетьманських міжусобиць, що відбувалися після смерті Богдана Хмельницького.

    Після Чигиринських воєн гетьманом Самойловичем Малий Самбір був відданий  гетьману І.Мазепі, який створив із ближніх сіл Дептівки, Голінки та Великого Самбора Малосамбірське старостатство, яке стало входити до Батуринської волості. Після смерті Скоропадського Самбірське старостатство було передане в розпорядження Малоросійської колегії. 

У 1740 році у  Малому Самборі було 20 селянських  і 39 козацьких дворів.    Після передачі Батуринської волості Кирилу Розумовському козаки Самбора ще довгий час вели боротьбу за козацькі права. Відробляти кріпосну повинність жителі села ходили за 50 км в Батурин.   
Навчання дітей у селі покладалося на дяків при сільській церкві. У 1880 р. першим учителем в селі був І. Борода.  На 3795 чоловік населення у 1909 році було тільки два вчителі й один фельдшер. Земська школа на  5 класних кімнат була збудована лише в 1912 році.

В 1925 році відкрито клуб. У грудні 1929 організовано перший колгосп 12-річчя Жовтня.

        Війна 1941-1945 років перервала розвиток села. 17 жовтня 1941 року німецькі війська увійшли в село. 

 Мужньо билися на фронтах із фашистами  378 малосамбірців, із них 175 нагороджено орденами й медалями, а уродженець села Іван Степанович Федорок у березні 1942 року за мужність і відвагу, виявлені у боях з ворогом, був удостоєний високого звання - Героя Радянського Союзу. Під час Великої Вітчизняної війни загинуло 149 жителів села. 

   У 1946 р. у селі було 3 колгоспи, а в 1959 році вони були об’єднані в один – колгосп ім. Щорса.
     У 1962 році  закінчено будівництво школи на 240 місць з водним опаленням, у цей період у школі навчалося 350 учнів. У 1967 році в селі збудовано Алею Слави та завершено будівництво дороги з твердим покриттям, що з’єднувала село з районним центром. У 1969 році село було повністю електрифіковано. 

   У 1974 році встановлено АТС на 50 номерів з трьохканальним виходом на Конотоп. У 1975 році в дію введено дитячий садок на 50 місць.

 Наприкінці 1996 року ліквідовано колгосп   і утворено нове господарство – ПСП АФ „Обрій”, найперше у районі приватне господарство.

Храмове свято – Покрова. Свято-Покровська церква повернута релігійній громаді досить пізно, у 2000-их роках. 
 16 липня 2002 року у селі відкрито Сумську дослідну станцію садівництва  Інституту садівництва Академії Аграрних Наук України, яка займається проведенням наукових досліджень з питань селекції, розсадництва, захисту та оздоровлення плодових і ягідних культур, створенням і вивченням сортів плодово-ягідних культур; надають практичну й методичну допомогу державним, колективним, селянським, фермерським господарствам регіону з питань широкого запровадження у практиці садівництва та розсадництва; займаються вдосконаленням існуючих розробок нових технологій виробництва фруктів та ягід; надають послуги юридичним та фізичним особам по виконанню сільськогосподарських робіт та  збереження продукції. В дослідній станції працюють 3 кандидати сільськогосподарських наук. 
У селі Малий Самбір започатковане свято «Віншуємо суницю, першу ягоду-царицю», яке стало відомим далеко за межами області. Гордістю села є жіночий фольклорний колектив «Вербиченька», якому в 2012 році виповнилось  40 років. 

У 2011 році відновлено вуличне освітлення. 
     Відомі люди , уродженці Малого Самбора: Іван Степанович Федорок – Герой Радянського Союзу. 
На території Малосамбірської сільської ради проживає три воїни-афганці, які навчалися в нашому навчальному закладі. Це Кобзарьов О.В., Назаренко І.П., Прокопенко М.Г.

 Талановиті люди, уродженці Малого Самбора,  відомі далеко за межами свого села. Дупляк Антоніна Петрівна  ( Антонія Цвіт) – відома українська поетеса. 
Фільов В’ячеслав Васильович – директор СДСС ІС УААН, заслужений працівник сільського господарства. 
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 На території Малосамбірської сільської ради проживає

 501 житель.
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                          Сільська рада
