Пекарі- село, центр сільської ради.
Розташоване за 45 км від районного центру м. Конотоп та за 120 км від м.Суми. 
Площа населеного пункту - 2489 га

Населення - 448 осіб. Кількість  дворів – 172.
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Село  розташоване в північній частині лівобережжя українського лісостепу на так званому півострові, омивається з однієї сторони Карабутівським водосховищем, створеним на руслі річки Сухий Ромен, з інших трьох сторін омивається ставками. На північному заході села Пекарі один сухопутний вихід, що має напрямок до села Карабутове . Ніяких достовірних документів про назву села Пекарі і роки його заснування не  знайдено. В народі існує декілька  переказів  про назву села.
Один із них  розповідає про те, що під час Північної війни ( 1700-1721 ) коли проходили  воєнні дії, на території села були розміщені пекарні, що випікали хліб для військ Петра І. Про це свідчать залишки цегельних печей на горбах Литарщини, про їх  побудову не пам’ятають навіть старожили села. В книзі Лазаревського „Описание старой Малоросии” (1902 р.) говориться , що першим  державцем села Пекарі був Іван Лисиця, який в минулому командував Брацлавським полком. Після смерті І.Лисиці залишилося дві доньки, із яких одна Марія була одружена з городницьким сотником  Андрієм  Стаховичем, а друга з Василем Андрійовичем Дорошенком.

У 1834 році в селі нараховувалося 131 двір, де мешкало 601 чоловік. Земля і селяни належали поміщикам Олександру Стаховичу, Петру Стаховичу, Веніаміну Стаховичу і А. Строй- Ріхтеру.
До 1900 року в селі не було школи. Лише в 1900 році на кошти поміщиці Берченко в селі  була побудована  школа, яка називалася „двохкласне міністерське училище”. Це була одна школа на десять навколишніх сіл. У школі працювало два вчителі і навчалося  вісімдесят чотири учні. 

З 10 вересня 1941 року до 11 вересня 1943 року село Пекарі окупували німецько - фашистські загарбники.
 Велику роботу зі встановлення імен загиблих воїнів за визволення села Пекарі провела вчитель місцевої школи О.Г.Шкурдода. Вона організувала з учнями місцевої школи групу „Пошук” і здійснила велику пошукову роботу. Не менше 30 нових прізвищ воїнів встановили пошуковці й занесли їх на плити  Братської могили, яка знаходиться в центрі села. В останньому це уродженці Курської області.
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За визволення села загинуло 193 воїни, які покояться в Братській могилі села Пекарі. 202 жителі села Пекарі не повернулося з війни. У 1952 році побудовано пам’ятник „Скорботна матір” на Братській могилі загиблим воїнам.                                                                                                                        

 Після війни село почало відбудовуватися. В селі побудовано лікарню, комплекс магазинів, молочно - товарну ферму, клуб на 100 місць, бібліотеку, контору колгоспу. 

Сьогодні в селі медичні   послуги населенню надає  амбулаторія загальної практики  сімейної медицини, обслуговує   поштове відділення зв’язку.

Нині на території сільської ради працює приватне сільськогоподарське підприємство „Глорія”, яке обробляє  землі та  вирощує  зернові  культури. По  селу збудований  водогін  протяжністю  7,2  км,    проведено    реконструкцію   мережі  вуличного    освітлення   протяжністю  9,2  км(  4 КТП).
