СОСНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ  СУМСЬКОЇ  ОБЛАСТІ                                                
до складу Соснівської сільської ради входять:
село Соснівка, село Заводи, село Вільне
      Соснівка - село, центр сільської ради. 

Розташоване за 15 км від районного центру м. Конотоп 

Площа населеного пункту  456,5  га 

Населення – 853 осіб 

Кількість дворів - 318                  
День села – 9 вересня
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     Соснівка розташована біля витоку р. Куколки. 

Село відоме з початку ХVІІ ст. 

Поблизу Соснівки, в долині чотирьох ярів знаходиться козацька могила. Курган, який простояв 352 роки, оточують з усіх боків три сходинки (яруси). Найкраще зберігся середній, по якому можна зручно обійти весь курган. 

За 2 км від цієї могили знаходиться великий курган, де, за припущенням дослідників, поховані царські ратники, що загинули під час Соснівської битви  1659року, якій присвячено багато книг, статей, наукових розвідок. 

Територія, на якій розкинулось село, почала заселятися на початку ХVІІ ст. втікачами з правобережної України. Саме в першій половині ХVІІ ст. конотопський староста Сосновський заснував село, яке від його прізвища стало називатися Соснівка. 

У роки Визвольної війни 1648-1654 рр. село ввійшло до складу Конотопської сотні Ніжинського полку і було підпорядковане Конотопській ратуші. 

У 1687 р. Соснівку було віддано Чернігівському полковнику Якову Лизогубу. Потім воно стало власністю поміщика Покорського. 

Він не обмежувався працею селян на панщині, а почав зводити підприємства, на яких використовував працю селян. 

У кінці ХІХ ст. в селі працювала гуральня, паровий млин і маслобійня. Тричі на рік - у січні, червні та вересні - до Соснівки на ярмарок з'їжджалися мешканці не тільки навколишніх сіл, а й сусідніх з Конотопським повітом. 

У 1874 р. у Соснівці на святого Наума відкрили першу школу. А вже в наступному, 1875 р., у селі з'явилося Соснівське сільське початкове народне училище.  
Частина соснівців працювала в залізничних майстернях Конотопа. У 1917 р. в селі працювала однокласна церковнопарафіяльна школа. А на початку 1920-х років відкрилась Вища початкова школа. 
Дітей у селі було багато, і тому у 1928 р. в Соснівці відкрито новозбудовану семирічну школу. 
      На фронтах Великої Вітчизняної війни билися багато соснівчан. Високого звання Герой Радянського Союзу удостоєний уродженець Соснівки підполковник Іван Калістратович Бондар, який загинув 16 квітня 1944 р. в боях за Севастополь.  

У 1958 р. село було радіофіковане й електрифіковане, побудовано багато житлових будинків. 

У 1970 р. стало до ладу нове двоповерхове приміщення школи, яке функціонує і до нині.
У 1966 р. відразу шість випускників отримали золоті та срібні медалі. Серед них Віктор Андрущенко, нині відомий член АН України, професор. У 1995-1999 рр. - перший заступник міністра освіти України, директор Інституту вищої освіти АПН України, який  очолював  державний університет ім. М. Драгоманова. Автор понад двохсот наукових праць з філософії, політології та соціології.
У 1970-х роках школу закінчили Людмила Клименко, Антоніна Круподер - нині заслужені артистки України, солістки Черкаського народного хору та хору ім. Григорія Вірьовки. 
 У  квітні 2015  року навчальному закладу присвоєно почесне  ім’я  героя-земляка Анатолія Шульги, який геройськи загинув в зоні АТО в січні 2015  року  та в честь нього відкрита меморіальна дошка.
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В школі навчається 80  учнів, 32  вихованці дитячого дошкільного закладу. Навчальний  процес забезпечують 20  педагогів. 
Більше 20 років  Соснівську сільську раду очолював Іван Андрійович Антоненко. За роки  його  головування  пройшла газифікація села, проведене вуличне освітлення, з 2011  року до  осель соснівчан  підведена  вода.  
Нині на території Соснівської сільської ради успішно  функціонує  ПСП АФ  "Соснівська", яку майже  20 років очолює В.М.Галян. Агрофірма займається вирощуванням зернових культур, наданням сільськогосподарських послуг, роздрібною торгівлею. 
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     Від Міжнародної Асамблеї Ділових кіл України Володимир Михайлович Галян отримав звання Лицаря Почесного Легіону України. 22 грудня 2008 р. в Києві в резиденції Президента йому вручили Золотий орден, нагрудний знак, Золотий диплом та іменну шаблю.        
         У 2008 році в селі  відкрито територіальний центр соціально-побутової реабілітації, який надає послуги по ремонту домашніх будівель пенсіонерам, послуги перукаря, масажу, послуги по пранню білизни.      
У селі працює медична амбулаторія. 
         У лютому 2010 р. в Соснівці відкрився  комунальний заклад Сумської обласної ради Сумський обласний центр екстреної медичної  допомоги та медичних катастроф Конотопська станція відділення «екстреної медичної допомоги» Соснівський пункт  постійного базування швидкої допомоги.
Сільські  заклади  культури організовують для жителів  сільські свята: звітні концерти, вечори відпочинку молоді, свята вулиць, масові сільські заходи та гуляння.
    В селі функціонує  відділення зв’язку. 
Побудований храм Успіння Пресвятої  Богородиці, який став духовним центром та архітектурною окрасою . 
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     Торгівельні потреби  населення забезпечують торгівельні точки.  

Заводи - село, входить до складу Соснівсько ї сільської ради. 

Розташоване за  2  км від с. Соснівка. 

Площа населеного пункту -160,7 га. 

Населення - 216 осіб. 

Кількість дворів - 112. 
         На сьогодні землі на території с. Заводи обробляє ТОВ « Вітчизна» ( генеральний директор С.В.Чижик, виконавчий директор О.Ю. Савенков).  

Товариство за останні роки не тільки досягло значних успіхів у сільському господарстві, а й сприяло газифікації с. Заводи, ремонту доріг. У 2011 році було здійснено будівництво водопроводу, 80% дворів  забезпечується центральним водопостачанням.

 В приміщенні адмінбудинку ТОВ « Вітчизна» розміщений фельдшерський пункт.
У  2014  році в селі відкрився храм побудований на кошти ТОВ «Вітчизна».
      Вільне - село, входить до складу Соснівсько ї сільської ради. 

Розташоване за  3 км від с. Соснівка. 

Площа населеного пункту -20,9 га. 

Населення -  10 осіб. 

Кількість дворів – 7                                               
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