Бечечківська 

об’єднана територіальна громада
Бочечківська ОТГ утворилась 30 квітня 2017 року. Перша сесія відбулась 01.06.2017 року. До її складу увійшли: с.Козацьке, с.Вовчик, с.Новомутин, с.Щекинське, с.Сахни, с.Бондарі, с.Савойське, с.Хижки, с.Прилужжя.

Село Бочечки
Є на Конотопській землі село з лагідною назвою Бочечки. За переказами назва пішла від роду занять населення – бондарства. Село заселялося спочатку з боків від шляху на Путивль. Біля самого шляху земля заселена не була, навіть зараз частина цієї території засаджена лісом.

Село виникло у середині ХVІІ століття. Вперше згадується у 1659 році під час Конотопської битви. Населене було людьми, які втікали на Слобідську Україну від гніту козацької старшини та польських поміщиків. 

У 1837 році в Бочечках розпочав роботу цукровий завод – один з найстаріших в області. Завод працював до 1923 року, доки його не закрили як нерентабельний.

У селі працювало дві школи: у 1897 році була збудована земська школа, а в 1901 церковно-парафіяльна. В обох школах до 1917 року працювало 4 вчителі.

Навесні 1929 року створені колгоспи. 
У 1930 році в Бочечках відкрито лікарню (на 1900 рік на села Бочечки і Козацьке був один фельдшер), у 1935 році – середню школу, була встановлена стаціонарна кіноустановка, у будинки селян проведено радіо.

У Бочечках збереглася садиба поміщиків Львових. Чудовий будинок, у якому нині знаходиться школа - пам’ятка архітектури. Сім’я Львових мала доньку, яка полюбляла подорожувати за кордон. Саме звідти вона й привезла проект нового будинку. Будували його кріпаки, селяни, а також майстри з Путивля. Побудували за одне літо.

Двоповерховий будинок з білосніжними колонами, балконами в стилі класицизму засяяв на околиці Бочечок восени 1866 року. Протягом року кожна кімната будинку була наповнена теплом: влітку їх зігрівало сонце, а взимку – чудо-печі (піч була розташована під будинком, ходи для гарячого повітря розміщувалися в стінах).
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Після 1917 року в цьому будинку був відкритий сільськогосподарський технікум, який працював до 1934 року. У 1935 році це приміщення перебудували для сільської школи, де вона знаходиться і зараз.

Здавна жителі цих місць своїми руками прикрашали рідну землю. Ще у 1745 році місцеві поміщики Львови заклали тут чудовий парк. На його будівництві, облаштуванні й благоустрої працювало все місцеве населення. Був викопаний ставок, висаджені різноманітні дерева: дуби, липи, клени, ясени, тополі, осики, берези, ялини. На високих соснах оселилися чорногузи, для яких селяни мостили гнізда з лози. Територію парку оточували цегляний мур і глибокий рів. На ставку стояла панська купальня, дно якої було вистелене дубовими дошками. Територія парку становить 10,4 га.

Нині цей парк занесено до реєстру об’єктів державного природно-заповідного фонду. Під охороною держави знаходиться і колишній палац княгині Львової. 

Про славну історію села розповідають експонати музею, який вже багато років діє при місцевій школі. У 1967 році споруджено меморіал на честь 519 односельців, які полягли, захищаючи Батьківщину, та воїнів, які загинули, визволяючи село від німецько-фашистських загарбників.

Село подарувало світу двох відомих літераторів. Читачам старшого покоління знайоме ім’я уродженця Бочечок – Ковалевського Івана Юхимовича. В Бочечках пройшли дитячі та юнацькі роки письменника. Кілька віршів – «Родословная», «В родном селе», «Золотого детства край» - присвячені рідній Конотопщині.

Добру славу залишив у пам’яті земляків і дитячий письменник, педагог, вчений-біолог, заслужений працівник культури України, лауреат премії імені Лесі Українки та Олени Пчілки – Давидов Анатолій Іванович (1938-2002). З-під пера письменника вийшло майже два десятки книжок: «Сонячні вершники», «Експедиція Сунички», «Скарб», «Голубий патруль», «Сонечко спить у дзвониках», історична повість «Цілющий камінь», чудова енциклопедія рідної природи «Знай, люби, бережи»...

 Старше покоління добре пам’ятає Заболотного Порфирія Івановича (1895-1964), головного лікаря дільничної лікарні в селі Бочечки. Порфирій Іванович, заслужений лікар УРСР.

Уродженка села Логвин Любов Григорівна – теж лікар-кардіолог, заслужений лікар УРСР, ветеран Великої Вітчизняної війни.

Односельці по праву можуть пишатися й науковцями. Попик Інна Миколаївна – працювала ректором Ужгородського педагогічного університету.

Романенко Віктор Демидович – академік, доктор технічних наук, заступник ректора Київського Політехнічного інституту.

Романенко Микола Іванович – доктор фармацевтичних наук, професор, викладач Запорізького медичного інституту.

Романенко Віктор Кіндратович – кандидат технічних наук. 
Окрасою сучасних Бочечок став новозбудований Свято-Миколаївський храм. Ця чудова церква милує зір кожного, хто проїжджає автотрасою мимо села. 
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Село Козацьке
На околиці Козацького виявлені пам’ятки старовини. Наявність городища на території Козацького, що біля Красненського болота, дає підставу  стверджувати, що поселення існувало тут ще до монголо-татарського нашестя. 

Згідно з легендами старожителів, село заснували двоє поселенців-відставний отаман Свєчкін і козак Дубровін. Раніше село так і називалося Свєчкіна Діброва. За іншою версією, назва села виникла від того, що раніше в цих краях дубовий ліс (діброва) і коли тут оселилися козаки, то місцевість стали називати  Козацькою Дібровою.

16 червня 1672 року між Путивлем і Конотопом у Козацькій Дубраві відбулася загальна козацька рада, на якій обрали гетьманом Івана Самойловича. Тоді ж були підписані «Конотопські статті» 1672 року, які проголошували основні принципи міждержавних відносин між Гетьманщиною та Московською державою, зокрема створили передумови для посилення колоніальних впливів московського уряду в Гетьманщині.

Село для поселенців було дуже привабливим. Через нього йшли торгові шляхи Ніжин-Конотоп-Кролевець, Кролевець-Ромни, поруч пролягав кордон України з Росією. Тут була багата цілинна земля, озера, болота, за 9 км протікала повноводна річка Сейм.

У кінці ХVII ст. Петро I передав  Мазепі землі, що були навколо Путивля. Після переходу Мазепи на бік Карла ХII, вони перейшли у володіння Меньшикова.

З 1783 року, після повного закріпачення, лівобережних поселенців, посилилась експлуатація селян, які відповідали на це бунтом. Селяни спалили маєток, убили поміщика І.С.Барятинського.

До реформи 1861 року землі і кріпаки села  Козацького належали графу Львову, князям Урдюмову та Барятинському. Після 1861 року поміщицькі маєтки поступово перетворювались на економії.

У першій половині ХIХ ст. біля Козацького побудовано Бочечківський і Вовчиківський цукрові заводи. Обидва заводи діяли до 1921-1923 років, а потім у зв’язку з відсутністю залізничних вагонів, були демонтовані й перевезені в іншу місцевість.

У 1930 році в селі організовано два колгоспи: ім. К.Ворошилова та «Перемога».  
Козачани внесли вагомий внесок у боротьбу з фашистами: 1160 з них воювали на фронтах Другої світової війни і в партизанських загонах, 689 загинуло і навічно занесені до «Книги пам’яті».

У лісі, неподалік села, в жовтні 1941 року відбувся перший бій Конотопського партизанського загону. На цьому місці встановлена меморіальна дошка.
Багато козачан стали гордістю для своїх односельців. Євтушенко Марія Андріївна (1916-1972) - Герой Соціалістичної Праці. З 1930 року працювала трактористкою, бригадиром рільничої бригади, помічником бригадира тракторної бригади в колгоспі «Перемога».

Безродний Сергій Тимофійович, уродженець села Новомутин, повний кавалер ордена Слави, учасник параду  Перемоги в Москві у 1945 році.

Тришин Федір Гнатович (1901-1967) - вчений у галузі хімії, доктор технічних наук, професор.

Усенко Федір Олександрович, уродженець  села Вовчик, майстер спорту, 5-разовий чемпіон  з гирьового спорту у ваговій категорії до 80 кг, переможець Х спартакіади народів СРСР, багаторазовий рекордсмен. 
Пишається Козацьке і М.І. Москаленком - колишнім послом України в Республіці Білорусь, М.В. Трубіловим – військовим лікарем, науковцями П.Д.Латіним та В.М. Несвідоміним.

Хто хоч раз побував у Козацькому, надовго запам’ятає це прекрасне село: впорядковані дороги, охайні будинки, дитячий садок, амбулаторія, відділення зв’язку. У 1991 році було збудоване нове приміщення школи на 300 місць. А у 1997 році в школі створено дитячу організацію «Козацька республіка».

У 2005 році в селі Козацьке була збудована капличка. Ця чудова архітектурна споруда не тільки прикрашає село, а й є центром відродження культури й духовності.
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Село Сахни


  Перша письмова згадка про село Сахни припадає на другу половину ХVІІ  століття.


У 1885 році на благодійні внески пана Мовчана, який проживав в селі Сахни,  було збудовано дерев’яну церкву. У 1985 році храм було знесено. До цього часу зберігся будинок пана Мовчана.
 
У цьому ж 1985 році, була збудована трьох класна початкова школа. До школи ходили діти з села Сахни та навколишніх сіл: Бондарі, Новоселівки, хуторів: Олексіївського, Ріпок, Холодів, Савойського та Кравченівки.   Попечителем школи був член Державної Думи Семен Мовчан.

 
У 1909 році для потреб школи було куплене нове приміщення у службовця Михайловського, який отримав його від Семена Мовчана в нагороду за службу. У 1914 році до будинку прибудували ще 2 класні кімнати і почала працювати чотирьох класна земська школа. У 1919 році, за ініціативи мешканців села, була побудована Бондарівська початкова школа. У 1931 році школа була реформована в семирічну.


У I половині XX століття була створена Бондарська сільська рада, відкрито медичний пункт. Першим головою сільської ради був Завгородній Іван Лукич. Сільська рада об’єднувала села Сахни, Бондарі, Новоселівка, Савойське. У 1959 році сільська рада була розформована, територія Бондарської сільської ради було приєднано до Бочечківської сільської ради. Сахнівська сільська рада була відновлена лише в 1987 році.


10 вересня 1941 року село було окуповане гітлерівськими військами. Багато жителів села було страчено, близько 50 молодих людей було вивезено до Німеччини на примусові роботи. Незважаючи на нациський терор, люди не корилися поневолювачам, рятували втікачів з Конотопського табору військовополонених, допомагали партизанам. На фронтах Другої світової війни загинули 162 односельця. Села були визволені 6 вересня 1943 року.  


У 1961 році в селі Сахни був збудований меморіал Слави, де викарбувані імена односельців, які загинули на фронтах війни та бійців, які загинули під час визволення села.

Пишаються сахнівці своїми видатними земляками, серед них:

Бабич Володимир Семенович – лікар - отоларинголог, кандидат медичних наук, полковник медичної служби, з 1996 року - викладач Сумського державного університету;

Різничок Віктор Іванович – кандидат технічних наук, дійсний член Академії будівництва, заслужений будівельник України, заступник начальника управління Української будівельної корпорації «Укрбуд» у місті Київ.

Різничок Борис Іванович – інженер-будівельник, кандидат технічних наук, заслужений будівельник України, автор трьох винаходів у сфері будівництва. Нагороджений орденом «Знак Пошани», орденом «Дружби народів», «За заслуги» ІІІ ступеню.
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Село Хижки

Село Хижки виникло в першій чверті XVII століття. Найімовірніше, назва села пішла від слова "хижини", так називалися хатки, які були побудовані на березі річки Сейм. 

     Першими жителями села були козаки та селяни, які переселилися в ці краї з Правобережної та Наддніпрянської України, а також кріпаки-втікачі з Росії. В період Гетьманщини село Хижки належало сотнику Кролевецької сотні Якову Лизогубу. 

На початку XVII століття село переходить до Конотопської сотні. Після Полтавської битви Петро І віддає Хижки сотникам Полтавського полку Михайлу Марковичу та Роману Фененку. З тих пір понад 200 років у Хижках володарюють ці династії. В 1840 році у Марковича було 53 двори (363 чоловіки), у Фененка - 61 двір (438 чоловік кріпаків). 

На кошти землевласниці Уляни  Маркович у 1806 році була збудована кам'яна церква Воздвиження Святого Хрест, на  місці  дерев’яного  храму  побудованого  в  1776  році.

 Після скасування кріпацтва значна частина селян залишилася безземельною. Їхнім основним заняттям було перевезення вантажів гужовим транспортом і обробіток цукрових буряків в економіях.

 Першу школу в Хижках відкрили в XIX столітті, і була вона підпорядкована церкві. Вчителем у сільській двокласній школі був дяк. У 1906 році на кошти земства була збудована чотирикласна школа. Навчалося у ній від 50 до 100 учнів. Для навчання стали використовувати ще одне приміщення - панський маєток, збудований у 1912 році. У 1960- 1970-х роках були збудовані майстерня, спортзал та їдальня.

        Земля в селі належала панам Марковичу і Фененку. Маркович вів світське життя, бував у Парижі.
   З  цього  часу  в  приватних  господарствах   хижківців  квітне  та радує  нас  своїм  різнобарв’ям   близько  десяти  сортів  бузку    привезених, за  переказами,   паном  Марковичем  з  Парижу  та  висаджених  за  його  наказом. 
  Фененко, навпаки, підтримував з селянами тісні зв'язки, дружні стосунки. Один день він обов'язково косив з ними сіно. Жив відкрито, просто. 

  Першим головою сільської ради був К. І. Москальов. 
  У 1930 році створено колгосп "Прилужжя". У середині 30-х років XX століття був збудований клуб на 500 місць. На кінець 1930-х років колгосп стає міцним багатогалузевим господарством. 

  Мирну працю селян перервала війна. 4 вересня 1941 року село окупували фашисти. 

  Багатьох жителів насильно відправлено на роботу до Німеччини.  
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  В вересні 1943 року село Хижки звільнили від німців. 
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Після Великої Вітчизняної війни хижчани швидко відбудували зруйноване господарство. 
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