Герб
	«Французький» щит в золотому обрамлені з чотирма полями розміщеними у шахматному порядку. 
	Перше поле – червоне, з золотим козацьким хрестом, що символізує культурно-історичний зв'язок регіону з козацькою минувшиною та є традиційним символом адміністративного центру району – м. Конотоп. Друге поле – лазурове, з архангелом Михаїлом попираючим ногами змію, що традиційно використовувався на гербі  колишнього Кролевецкого району.  Третє поле – лазурове, зі снопом золотих колосків перев’язаних червоним перевеслом, традиційним символом Буринщини. Четверте поле – червоне, з золотою давньоруською оборонною вежею, що відображає значення регіону в період Київської Русі та його приграничний характер, традиційно використовується на гербі м. Путивля.  
	Вибір основних кольорів (лазуровий, червони, золотий) продиктований геральдичними традиціями регіону загалом, і зокрема геральдичними традиціями районів та міст що ввійшли до новоствореного Конотопського району.  Символічні образи також є традиційними для громад району, і використовуються в гербах основних міст та колишніх районів.

Прапор
Прямокутне двоколірне полотнище з співвідношенням сторін 2:3, у верхній жовтій горизонтальній смузі що займає 2/3 полотна зображено герб району, нижня блакитна смуга займає 1/3 полотна. Кольорова гамма прапору зумовлена геральдичними традиціями регіону та відображає аграрний характер району та його багаті водні ресурси.
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