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Заступнику головиКонотопської районної ради
Олексію БОЙЧЕНКУ

ІНФОРМАЦІЯ 
про стан законності та правопорядку на 
території Конотопського району за 2022 рік	

	На виконання положень ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» щодо інформування громадськості та органів місцевого самоврядування про результати діяльності Конотопської окружної прокуратури, повідомляю наступне.
	Конотопською окружною прокуратурою у поточному році при виконанні покладених Конституцією України і Законом України «Про прокуратуру» функцій вжито додаткових організаційно-практичних заходів з метою захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства і держави.
Зокрема, у 2022 році прокуратурою ініційовано  та проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів району, на якій обговорено стан протидії злочинності та корупції, розроблено комплекс невідкладних заходів щодо посилення ефективності цієї діяльності.
Так завдяки вжитим скоординованим заходам криміногенна ситуація на території Конотопського району залишається стабільною. 
Упродовж 2022 року обліковано піднаглядними Конотопській окружній прокуратурі органами поліції 1480 кримінальних правопорушень, що на 7,6 % менше, ніж за аналогічний період минулого року (1602).
Збільшилася кількість облікованих кримінальних правопорушень за фактами вчинення особливо тяжких кримінальних правопорушень - у 6,1 разів (158 проти 26); тяжких кримінальних правопорушень - на 45,4%;  очевидних умисних вбивств – у 2,5 рази;
У той же час, зменшилась кількість виявлених кримінальних правопорушень проти громадської безпеки – на 25 %.
Значна кількість змін у структурі злочинності обумовлена воєнним станом та віднесенням до більш  тяжких злочинів, вчинених у період воєнного стану.
Поряд із загальним зниженням загальної кількості облікованих кримінальних правопорушень на 7,6 % у розрізі територіальних громад необхідно відмітити, що зниження відмічається по Бочечківській (-52,4%), Буринській (-4,5%), Кролевецькій (-25,9%) та Путивльській (-31,5%) територіальних громадах району, а по інших громадах відзначається зростання у:  Дубовязівській (18,6%), Конотопській (1,6%), Новослобідській (74,8%) та Попівській (12,8%).
	Кількість тяжких злочинів збільшилася у Конотопській (78,8%), Буринській (75,9%), Кролевецькій (33,3%), Новослобідській (25%) територіальних громадах,    
Також у всіх ОТГ (крім Дубов’язівської) збільшилася кількість особливо тяжких злочинів : Конотопській (3,7 рази), Буринській (24 рази), Кролевецькій (3 рази), Новослобідській (29 разів), Попівській (7 разів), Путивльській (2,2 рази).
За процесуального керівництва Конотопської окружної прокуратури слідчими відділами Конотопського РВП ГУНП в Сумській області, відділу поліції  Конотопського РВП ГУНП в Сумській області № 1 (м. Кролевець), відділу поліції  Конотопського РВП ГУНП в Сумській області № 2 (м. Путивль), проводиться досудове розслідування за фактами злочинів, вчинених військовими РФ під час озброєного нападу на території Конотопського району у 66 кримінальних провадженнях.
З них, у 54 – внесено відомості до Єдиногореєструдосудовихрозслідувань за фактами пошкодженняабознищенядомоволодіньмешканців району, майна господарськихпідприємств, а такожрозкрадання майна фізичних та юридичнихосіб.
У 12кримінальнихпровадженнях проводиться досудоверозслідування за фактами загибелі 20 цивільнихосіб та отриманняпораненьрізнихступенівтяжкості 26 особами, з них трьоманеповнолітніми.
Завдяки чіткій позиції Конотопської окружної прокуратури щодо реалізації конституційного  принципу невідворотності кримінальної відповідальності у 2022 року до суду скеровано 766 обвинувальних актів. 
При цьому по пріоритетних напрямках: про корупційні правопорушення до суду з обвинувальним актом направлено 43 обвинувальних акти, що найбільше порівняно з іншими окружними прокуратурами; у бюджетній сфері до суду направлено 13 обвинувальних актів; у сфері легалізації майна, отриманого злочинним шляхом, до суду направлено 2 обвинувальних акти; у сфері земельних правовідносин до суду спрямовано 7  обвинувальних актів; у сфері медицини до суду скеровано 5 обвинувальних актів; у сфері кіберзлочинності до суду скеровано 2 обвинувальні акти; у воєнній сфері до суду скеровано 13 обвинувальних актів щодо 13 осіб, які підтримують збройну агресію російської федерації проти України.
З 13 обвинувальних актів у воєнній сфері 2 знаходяться на розгляді, у двох справах 2 колаборантів засуджено до реальної міри покарання, пов'язаної з позбавленням свободи, 3- позбавлені права обіймати посади в органах влади на 10 років, 5 – до інших видів покарання, не пов'язаних з позбавленням волі.
Конотопською окружною прокуратурою систематично проводиться вивчення стану дотримання органами досудового розслідування піднаглядними органами Національної поліції вимог Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК). Під час проведення розслідування у кримінальних провадженнях. 
Зокрема, за результатами вказаної роботи окружною прокуратурою на адресу ГУНП в Сумській області спрямовано 27 листів про ініціювання питання щодо проведення службових перевірок відносно слідчих та дізнавачів Конотопського РВП ГУНП в Сумській області, в діях яких вбачалося порушення вимог КПК під час проведення досудового розслідування.
	Продовжується робота зі здійснення економічних інтересів держави.
	Так, за звітний період окружною прокуратурою заявлено позовів на 392 млн. грн. зокрема:  усферібюджетнихвідносин на 6,9 млн. грн.., ДКВ  3,75 млн. грн.,  у  сферіземельнихвідносин  342 млн. грн.., у сферіохоронинавколишнього природного середовища, 1,8 млн., грн.., у сферіохоронидитинства  36, 6 млн. грн..
Крім того, протягомвказаногоперіоду, задоволенопозовів на загальну суму 679 млн. грн. та забезпеченовиконання на 392 млн. грн.
Вжиття низки організаційно-практичних заходів також сприяло підвищенню ефективності нагляду за додержанням конституційних прав громадян в установах застосування заходів примусового характеру органів поліції, установах попереднього ув’язнення та виконання покарань. Забезпечено принципове прокурорське реагування  на порушення прав затриманих, ув’язнених і засуджених та інші факти нехтування законом.
Зокрема, на даному напрямку прокурорського нагляду упродовж 2022 року Конотопською окружною прокуратурою проведено перевірки з питань здійснення нагляду за додержанням законів  при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, за результатами яких внесено 57 документів реагування, притягнуто до відповідальності 19 осіб.
На виконання положень чинного законодавства України про звернення громадян Конотопською окружною прокуратурою у 2022 році розглянуто 67 звернень громадян, при цьому 52- направлено до інших відомств, повернуто заявникам або  залишено без розгляду- 2. 
Конотопською окружною прокуратурою й надалі вживатимуться заходи, спрямовані на удосконалення та підвищення ефективності роботи для забезпечення законності та території Конотопського району, реального усунення порушень, поновлення прав громадян та захисту економічних інтересів держави.


Керівник 
Конотопської окружної прокуратури 			      Олександр КОВТУН 
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