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Звіт

про виконання програми економічного і соціального розвитку

Конотопського  району за 2022 рік
Програма розроблена відповідно до Закону України від 23 березня 2000 року № 1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету», розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 19.05.2021 № 315-ОД «Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2022 рік» та відповідного розпорядження голови Конотопської районної державної адміністрації від 04.06.2021 №135-ОД, затверджена рішенням 12 сесії 8 скликання Конотопської районної ради від 26.01.2022 року (зі змінами).
З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну діяльність місцевої влади, а також підприємств, установ, організацій усіх сфер спрямовувалась на забезпечення оборони країни, захисту інтересів держави та безпеки населення, відновлення економічної діяльності та формування засад для стійкого економічного розвитку, відбудови знищеної або пошкодженої унаслідок війни інфраструктури.

Незважаючи на відступ агресора з території району, війна триває. Конотопський район межує з Курською областю російської федерації. Прикордонними територіями є 2 територіальні громади району. 

На сьогодні Новослобідська сільська рада Конотопського району входить до переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 
У зв’язку з цим основною загрозою для розвитку як країни, так і району є продовження проведення воєнних дій, ракетних обстрілів, провокацій на державному кордоні.

У цих умовах економіка району функціонувала в умовах безпрецедентних викликів – масштабних руйнувань транспортної, енергетичної, виробничої інфраструктури, призупинення роботи підприємств, зокрема через безпосередню військову загрозу, заблокований доступ до ринків збуту та сировини, а також значного переміщення населення як усередині країни, так і за її межі.

Спільні зусилля Конотопської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та Конотопської районної ради разом з іншими місцевими органами виконавчої влади, територіальними органами інших центральних органів виконавчої влади та органами місцевого самоврядування району у співпраці з громадянами та суб’єктами підприємницької діяльності дозволили вистояти перед російськими загарбниками, забезпечити надання допомоги Збройним Силам України, підрозділам територіальної оборони, організувати розміщення внутрішньо переміщених осіб з територій, у яких тривають воєнні (бойові) дії, або які перебувають у тимчасовій окупації, а також продовжити надання основних послуг населенню, навіть у тих громадах, які сильно постраждали від війни.
Мобілізаційна та оборонна робота
Відповідно до Указу Президента України № 68/2022 від 24 лютого               2022 року «Про утворення військових адміністрацій» Конотопська районна державна адміністрація набула статусу районної військової адміністрації. 

З 24 лютого 2022 року всі зусилля Конотопської районної військової адміністрації були направлені на допомогу Збройним Силам України, виконання мобілізаційних заходів, збереження стабільної суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації на території району, недопущення панічних настроїв, формування патріотичних почуттів у громадян та допомога внутрішньо переміщеним особам, які розмістилися на території району. З Конотопською районною радою, сільськими, селищним, міськими головами району було налагоджену тісну співпрацю та взаємодію з виконання цих питань. 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням правового режиму воєнного стану Указом Президента України від              24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації - керівника районної військової адміністрації на території Сумської області було запроваджено комендантську годину.

На початку березня 2022 року утворено Штаб територіальної оборони Конотопського району, до складу якого увійшли: керівники СБУ, Конотопського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Конотопського районного управління поліції ГУ НП в Сумській області, Конотопського районного управління ГУ ДСНС України в Сумській області, військової частини А7317 (батальйон територіальної оборони Конотопського району), керівники інших місцевих підрозділів сил безпеки та оборони. 
З метою реалізації рішень штабу та координації їх виконання начальником районної військової адміністрації та першим заступником голови райдержадміністрації проводяться робочі наради та ZOOM конференції з головами об’єднаних громад та керівниками відповідних підприємств, установ і організацій. 

В березні 2022 року терміново було вжито заходи для забезпечення бійців територіальної оборони Конотопського району – військової частини А7317 необхідним спорядженням, амуніцією, технікою, транспортом. 

З метою укріплення обороноздатності району та допомоги батальйону територіальної оборони, територіальним відділам Конотопського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Конотопського районного управління поліції ГУ НП в Сумській області були створені добровольчі формування територіальних громад, які також були забезпечені амуніцією та матеріальними ресурсами. 

Для будівництва та організації фортифікаційних споруд було залучено необхідну техніку та забезпечено її паливно-мастильними матеріалами. В найкоротший термін, у відповідності до пропозицій представників Збройних Сил, в тісній співпраці з головами територіальних громад, на автотрасах та дорогах району було облаштовано та забезпечено всім необхідним для роботи блок-пости. 

Здійснюється постійна підтримка військовослужбовців територіальної оборони Конотопського району – військової частини А7317, які проходять службу на передовій та інших військових формувань. 

З керівництвом військових частин, підрозділів ЗСУ, розташованих на території району, та батальйону територіальної оборони Конотопського району (в/ч А7317) підтримується постійна комунікація. Позитивно в стислі терміни вирішуються їхні запити щодо надання допомоги згідно актуальних потреб. 
 

Головам територіальних громад району доручено надавати додаткову необхідну підтримку та матеріальну допомогу сім'ям загиблих захисників та тримати це питання під особистим контролем.

Конотопською райдержадміністрацією, органами місцевого самоврядування району підтримується постійна взаємодія та всіляке сприяння військовим частинам і підрозділам з питань військового, побутового, комунального напряму. Постійно забезпечується сприяння діяльності військового командування та військовозобов’язаних у запровадженні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану на території Конотопського району, зокрема, забезпечення підрозділів Збройних Сил України, інших утворених відповідно до чинного законодавства України військових формувань.

Під час наступу агресора на території району майже з першого дня за координацією та активною участю Конотопської районної військової адміністрації здійснювались заходи щодо проведення евакуації цивільного населення, покладені на органи місцевого самоврядування. Для проведення евакуаційних заходів активно залучались волонтери, благодійні організації.
На території району забезпечено роботу щодо облаштування пунктів незламності в умовах повного блекауту. Всі пункти незламності забезпечені генераторами та засобами опалення, мають доступ до Інтернету. Від органів місцевого самоврядування визначені відповідальні особи, які забезпечують комунікацію з людьми і роботу пунктів незламності.
Гуманітарна допомога
Розпорядженням голови Конотопської районної державної адміністрації, керівника районної військової адміністрації від 25.04.2022 № 60-ОД (зі змінами) створено Гуманітарний штаб при Конотопській районній військовій адміністрації. 
У рамках роботи Гуманітарного штабу здійснювався розподіл гуманітарної допомоги, що надходила до Конотопської районної військової адміністрації (продукти харчування, товари першої необхідності, медикаменти тощо), між гуманітарними штабами територіальних громад району за для забезпечення жителів району, першочергово внутрішньо переміщених осіб та  вразливих верств населення.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 328 “Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання в умовах воєнного стану” та з метою забезпечення продовольчих потреб жителів в умовах воєнного стану від Сумської обласної державної адміністрації до Конотопського району надійшло 52746 штук продуктових наборів, закуплених за кошти Державного бюджету, для безоплатної видачі населенню. Згідно з актами приймання-передачі вищевказані продуктові набори передані територіальним громадам Конотопського району та в повному обсязі видані населенню.
У рамках впровадження заходів по запобіганню харчової кризи у 2022 році  Сумською обласною військовою адміністрацією за Державні кошти закуплені критично важливі продукти харчування, які передані Конотопській районній військовій адміністрації, а саме: сир твердий, сухе молоко, масло вершкове, олія соняшникова, борошно, макаронні вироби, м’ясо яловичини, індички, яйце куряче, олія, продуктові набори. Ці продукти були передані актами передачі до територіальних громад району та за рішеннями їх гуманітарних штабів  здійснено забезпечення відповідними товарами потреби Збройних Сил України, територіальної оборони, заклади охорони здоров’я,  соціальних верств населення тощо.
Інформаційний простір
В умовах широкомасштабної військової агресії російської федерації, гібридної війни питання інформаційної безпеки в прикордонному Конотопському районі є надзвичайно актуальним.

З метою запобігання поширенню неправдивої інформації, боротьби з дезінформацією для забезпечення громадської безпеки та порядку, оперативного інформування населення про виникнення надзвичайних ситуацій на офіційному вебсайті та сторінці Конотопської РВА у фейсбук постійно публікуються інформаційні матеріали про соціально-економічне, суспільно-політичне, культурне життя району, офіційні заходи, роботу освітніх та медичних закладів, надзвичайні події тощо.
На Єдиному державному вебпорталі відкритих даних систематично оприлюднюється інформація про діяльність Конотопської районної державної адміністрації та її апарату відповідно до чинного законодавства у сфері доступу до публічної інформації
З метою ознайомлення жителів району з діючими безоплатними медичними послугами, розміщеннями укриттів та «Пунктів незламності» тощо було організовано поширення роздаткових матеріалів, розміщення відповідної інформації на офіційному вебсайті районної адміністрації і територіальних громад району.
На офіційному вебсайті постійно оновлюється рубрика «Нормативно-правові документи». 

Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури
Промисловість

 Забезпечення повноцінної роботи промислового комплексу, що здійснює вагомий внесок у розвиток району є одним з основних чинників стійкості економіки у воєнний (післявоєнний) період.

Промисловий комплекс Конотопського району об'єднує 44 промислових підприємства. Найбільшу частку у загальному обсязі реалізації становила продукція галузі машинобудування – 73 %, харчова (переробна) – 16 %, лісова – 9%. 

Правовий режим, який був введений на території нашої держави вніс багато змін, в тому числі пов’язаних із діяльністю підприємств, а також пов’язаних із припиненням їх підприємницької діяльності під час війни. 

Більшість промислових підприємств району на початку війни вимушені були призупинити свою діяльність. 

Поступово підприємства по можливості відновили свою роботу. Серед причин неможливості відновлення в повному обсязі виробничого процесу - відсутність сировини для виробництва або придбання її в достатній кількості, ускладнення доставки виготовленої продукції замовнику, проблеми зі збутом товару, логістикою, відсутність обігових коштів тощо.

За даними проведеного Конотопською районною державною адміністрацією моніторингу встановлено, що станом на 01.01.2023 відновило роботу 20 підприємств, зокрема: Філія АТ "Державна продовольчо-зернова корпорація України" "Кролевецький комбінат хлібопродуктів", ТОВ "Арма-С",ТОВ «Буринський молокозавод», Підприємство Буринської РСС «Хлібокомбінат»,ТОВ «Мотордеталь-Конотоп», ТОВ «Конотопський ливарно-механічний завод», ТДВ «Конотопм’ясо»,  ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат», УВП УТОГ, ТДВ «Радуга», ДП «Підприємство державної кримінально-виконавчої служби України (№130)», ТОВ «Конотопський завод «Буддеталь», ТОВ «Колос», ТОВ «Путивль-хліб», ТОВ «Якименко»,   «Хлібзавод Дубов`язівський», ДП Конотопський лісгосп,                                               ТДВ «Конотопм’ясо», ДП «Кролевецький агролісгосп».

За оперативними даними обсяг виробленої продукції станом на 01.01.2023 по Конотопському району склав  1461,9 млн. грн. що на 10,9 % менше ніж у 2021 році. 
Агропромисловий розвиток

Повномасштабна війна стала справжнім випробуванням для аграріїв, зруйновано налагоджені логістичні ланцюги збуту продукції, знищено техніку та пошкоджено складські приміщення. Крім того, через проведення бойових дій та замінування деяких площ (полів, придорожніх лісових смуг тощо), особливо в прикордонних зонах, проведення сільськогосподарськими підприємствами посівної кампанії на них було неможливим.

Цьогорічне основне завдання, яке стояло перед аграріями - це успішно провести жнива та зібрати врожай, забезпечити потребу району та держави в цілому у сільгосппродукції. 

Агропромисловий комплекс Конотопського району налічує до 77 сільськогосподарських підприємств усіх форм господарювання. Крім того, на території району зареєстровано 175 фермерських господарств.

У сільському господарстві району залишається спеціалізація: у галузі рослинництва – вирощування зернових та технічних культур, у галузі тваринництва – виробництво молока та м’яса великої рогатої худоби, птиці.

Наявність сільськогосподарських угідь за даними управління у Конотопському районі Головного управління Держгеокадастру у Сумській області  становить 382,1 тис. га, у тому числі ріллі – 264,5 тис. га.

За оперативними даними цього року врожай ранніх зернових та зернобобових збирався на площі 25 846 га, середня врожайність склала 54,1 ц/га. 

Озимого ріпаку обмолочено на площі 5600 га з урожайністю 39 ц/га.

Посівна площа пізніх сільськогосподарських культур під урожай  2022 року за оперативними даними складала 100356 га, з них: соняшнику - 46194 га; кукурудзи – 42219 га; гречки - 552,5 га; сої – 10183,5 га.

Попри складнощі, які викликані в умовах сьогодення та незважаючи на складні погодні умови, аграрії Конотопщини використали усі можливості задля проведення комплексу осінньо-польових робіт та заклали підґрунтя майбутнього врожаю 2023 року.
Транспортна інфраструктура

З початку повномасштабної війни в районі пошкодження зазнали і автомобільні дороги загального користування державного та місцевого значення, зруйновано мостові переходи.

За ініціативою ДП «Сумщини» та Сумської обласної військової адміністрації проводилося обстеження та відновлення доріг пошкоджених ворожою технікою російської федерації. В тому числі було проведено  обстеження та ремонт доріг Конотопського району. Зокрема, об’їзної дороги зруйнованого мосту в селі Чумакове О 190205 Буринь-Зарічне та О 190501 Козацьке-Путивль, а також об’їзної дороги О 190501 Мельня-Любитове-Спаське та О 190510 Конотоп-Вирівка-Присейм’я; проведено ремонтні роботи автомобільної дороги  О190505 Шевченкове-Великий Самбір-Дептівка.

На території Конотопщини зруйновано 3 мости, зокрема: міст через річку Сейм в с. Мутин (Бочечківська ТГ), мостовий перехід через канал в                               с. Шевченкове (Попівська ТГ) та міст через річку Сейм в с. Чумакове (Буринська ТГ), з яких два на сьогодні відновлено. Відновлення мосту через річку Сейм в  с. Чумакове через небезпечність на даний час неможливе. 

Проведено роботу щодо максимально швидкого відновлення автобусного сполучення після деокупації частини району – на цей час пасажирські перевезення автомобільним транспортом в районі відновлено в повному обсязі.

Відновлено рух залізничного транспорту за маршрутами: Суми – Київ, Шостка – Київ, Ворожба – Конотоп, Конотоп – Бахмач, Конотоп – Шостка, Конотоп – Хутір Михайлівський. 
Житлово-комунальне господарство
Повномасштабне вторгнення російських військ в Україну наприкінці лютого 2022 року докорінно змінило ситуацію в житлово-комунальній галузі. Оскільки здійснення капітальних видатків під час військового стану заборонено чинним законодавством, багато із запланованих заходів з модернізації галузі не виконано. Натомість гостро постало питання забезпечення мешканців району якісними комунальними послугами в умовах постійної небезпеки та відсутності коштів в місцевих бюджетах.

Незважаючи на всі складнощі, комунальні підприємства району продовжують працювати та в межах фінансових можливостей виконувати необхідні роботи з поточного ремонту та утримання житлових будинків, мереж вуличного освітлення, водопровідних, каналізаційних та теплових мереж. Забезпечено функціонування комунального пасажирського транспорту в містах Кролевець, Конотоп, Путивль.

Надзвичайно гострим залишається питання альтернативного енергозабезпечення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства. У жовтні 2022 року лише в м. Буринь був наявний генератор необхідної потужності, який дозволяє здійснювати безперебійне водозабезпечення населення м. Буринь, а також в окремих сільських населених пунктах є наявні генератори, які в разі необхідності можуть бути приєднані до водонапірних башт для забезпечення населення водою. Протягом листопада-грудня, зважаючи на постійні вимкнення світла через масовані обстріли, великі міські водопостачальні підприємства частково вирішили питання альтернативного енергозабезпечення – КП ВУВКГ та КП «Кролевецьводоканал» встановлено декілька потужних генераторів задля забезпечення безперебійного функціонування мереж водопопостачання та каналізаційних насосних станцій. Також КП «Акватермо» (м. Кролевець) встановлено генератори на котельнях. Також в усіх населених пунктах складено та оприлюднено перелік водорозбірних колонок та колодязів, розроблені схеми підвезення питної та технічної води для населення. В місті Путивль розпочато відновлення та очищення колодязів задля забезпечення місцевого населення альтернативними джерелами водопостачання.

На даний час основна увага зосереджена на відновленні об’єктів, що постраждали внаслідок збройної агресії, насамперед об’єктів інженерної інфраструктури та житлових будинків.

З початку військової агресії росії в Конотопському районі пошкоджено або зруйновано 153 житлові будинки; дитячий оздоровчий табір в                             с. Пересипки; щонайменше 10 об’єктів інфраструктури, а це: будинки культури, адміністративні будівлі, амбулаторія тощо.

Одним із вагомих джерел фінансування робіт з відновлення зруйнованих об’єктів області в цілому є Програма із закупівлі будівельних матеріалів за рахунок державного бюджету. Забезпечення будівельними матеріалами здійснювалось Сумською обласною військовою адміністрацією відповідно до поданих заявок від територіальних громад.  В Конотопському районі отримували будівельні матеріали за цією Програмою Бочечківська, Дубов’язівська, Конотопська, Путивльська та Новослобідська громади, всього отримано матеріалів на суму 7137,762 тис. грн. Це металопластикові вікна, пиломатеріали, цемент, пісок, щебінь, цвяхи, шифер та профнастил. 
Енергозбереження
На цей час у зв’язку із ракетними обстрілами російською федерацією об’єктів енергетичної інфраструктури України енергетичний фактор є одним із головних чинників, що впливає на стан економічної ситуації як в Україні, області, так і в районі. У зв’язку з цим все більшої актуальності набувають питання упровадження енергоефективних заходів і технологій у всіх галузях (сферах) економіки, а також всебічного використання відновлювальних джерел енергії. 

Для забезпечення теплопостачанням лікувальних закладів у разі виникнення надзвичайних ситуацій КП «Теплогарант» м. Конотоп придбано та змонтовано дві твердопаливні котельні для забезпечення опаленням                          КНП «Конотопська міська лікарня» та КНП «Конотопська центральна районна лікарня ім. академіка Михайла Давидова». В Путивльській ОТГ з метою зменшення втрат теплоносія проведено реконструкцію зовнішніх теплових мереж КНП «Путивльська міська лікарня».
Інвестиції
 З початком повномасштабної війни в Україні можливості для інвестування суттєво обмежились. Допомога армії, волонтерство та відновлення зруйнованого – на сьогодні це головна "інвестиція" у майбутнє нашої країни, без якої навряд чи будуть успішними усі інші проєкти.

Одним із першочергових завдань відновлення та розвитку економіки, що постраждала внаслідок військової агресії російської федерації є збільшення обсягів залучення іноземних та вітчизняних інвестицій в район.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій впродовж 2022 року є власні кошти підприємств та організацій. Майже всі капітальні інвестиції сільськогосподарськими та промисловими підприємствами спрямовано в матеріальні активи, у тому числі в машини, обладнання, інвентар, транспортні засоби, будівлі та споруди тощо.
З метою розвитку району у повоєнний час, територіальними громадами ведеться робота щодо залучення міжнародних кредитних та грантових ресурсів для реалізації пріоритетних інфраструктурних інвестиційних проєктів.
Споживчий ринок

Споживчий ринок Конотопщини характеризується швидким відновленням після окупації частини району та стабільним функціонуванням в умовах воєнного стану.

На цей час в районі представлена достатньо розгалужена мережа підприємств торгівлі та ресторанного господарства.

Забезпеченість міст та великих сіл торгівельними закладами, свідчить про достатній розвиток торгівельного обслуговування. В населених пунктах, у яких відсутня стаціонарна мережа підприємств торгівлі, здійснюється виїзна торгівля.
За для дотримання порядку формування, встановлення та застосування цін під час дії правового режиму воєнного стану в територіальних громадах району проводився постійний моніторинг цін на товари  першої необхідності та деяких інших товарів.
Розвиток підприємництва

Підприємництво завжди було, є та буде основою економіки, тим паче у воєнний час.

Хоча більшість представників бізнесу зазнали втрат логістичних зв’язків та кадрового персоналу, все ж таки підприємці району працюють над максимальним відновленням роботи.

Уряд запропонував малому та середньому бізнесу низку програм підтримки, щоб допомогти відновити втрати, завдані війною. На порталі Дія.Бізнес створено інформаційний розділ "Підтримка бізнесу в умовах війни" про державні і донорські програми, що допоможуть зберегти бізнес. 

У 2022 році в районі вживались заходи, спрямовані на створення сприятливих умов для розвитку конкурентоспроможного сектору малого та середнього підприємництва, ураховуючи тимчасово обмежені можливості фінансової підтримки та значні виклики, що постали перед країною. Зокрема, забезпечено надання допомоги за рахунок коштів резервного фонду обласного бюджету суб’єктам малого та мікробізнесу (фізичним та юридичним особам), нерухоме майно яких було знищено (пошкоджено) у результаті ведення бойових дій. Грошову допомогу отримали 2 суб’єкта господарювання Конотопського району на загальну суму 55,9 тис. гривень.
Соціальний та гуманітарний розвиток
Доходи населення
За даними моніторингу станом на 01.01.2023 заборгованість з виплати заробітної плати в Конотопському районі становила 868,2 тис. грн. Заборгованість із виплати заробітної плати виникла на економічно-активному Державному підприємстві «Вирівське». За результатами проведених засідань підприємством-боржником  частково погашений борг в сумі  644,2 тис. грн.
У районі створена та діє Конотопська районна тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних  виплат. Протягом 2022 року проведено  2 засідання районної комісії.
Соціальний захист населення
 Актуальним питанням на цей час є захист найбільш незахищених верств населення, а також внутрішньо переміщених осіб з метою забезпечення реалізації їх прав і задоволення потреб, надання додаткових соціальних гарантій, тимчасового розміщення, соціального обслуговування та психологічної підтримки.

Впродовж січня-грудня 2022 року за наданням різних видів допомог  до управління соціального захисту населення Конотопської районної державної адміністрації звернулося 16818 осіб,  яким  було нараховано та проведено виплату державних соціальних допомог на суму 184 млн. грн. Призначено субсидію на житлово-комунальні послуги 11277 сім’ям на суму майже 89 млн. грн, на придбання твердого палива і скрапленого газу 3826 сім’ям на суму 8 млн. грн. 

До Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків внесено інформацію щодо 21160 осіб, у тому числі 1173 учасників антитерористичної операції (операції Об’єднаних сил). 

Протягом  2022 року забезпечено нарахування та виплату пільг з оплати житлово-комунальних послуг 4040 пільговикам на загальну суму майже                            11 млн. грн. 

Виплачено компенсації на придбання твердого палива та скрапленого газу 757 особам пільгових категорій  на суму 2 млн. грн.

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває                    6776 осіб з інвалідністю, з них 356 дітей з інвалідністю. 

У 2022  році до управління соціального захисту населення за наданням реабілітаційних послуг звернулися  батьки 58 дітей з інвалідністю.  Отримали реабілітаційні послуги у 2022 році  122 дитини, зокрема, у Сумському обласному центрі комплексної реабілітації дітей  та осіб з інвалідністю – 8 дітей, у місцевих Центрах комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю - 114 осіб.

Протягом 2022 року щодо забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації звернулося 475 осіб. Фактично у 2022 році забезпечено технічними та іншими засобами реабілітації 450 осіб.

У 2022 році проведено виплату компенсації на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів 28 особам з інвалідністю на суму 6,2 тис. грн. та на транспортне обслуговування 39 особам з інвалідністю на загальну суму                     10,8 тис. грн. 

Для оздоровлення осіб з інвалідністю з державного бюджету виділено         190,1 тис. грн., за рахунок яких послуги з санаторно – курортного лікування отримали 14 осіб. Грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки виплачено 50 особам з інвалідністю на суму 20,3 тис. грн. 

Санаторно-курортними путівками Міністерства соціальної політики України забезпечено  24 особи з інвалідністю, 3 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 2 сім’ї померлого ветерана війни. 

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває                 1296 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у т.ч.:                 80 вдів, 158 дітей, 668 ліквідаторів аварії на ЧАЕС та 390 осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.      З державного бюджету на виплату компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2022 рік виділено 2 млн. 472,4 тис. грн., кошти використані в повному обсязі.

Забезпечено оздоровлення 13 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, які віднесені до 1 категорії, відповідно до виділених коштів в сумі 114,0 тис. грн. 

Виплачено матеріальну допомогу 84 особам, зокрема 70 особам з інвалідністю та 14 з числа непрацюючих малозабезпечених осіб, на суму                    82,0 тис. грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення». 

Відповідно до Обласної програми соціального захисту населення на 2022-2026 роки з заявами для виплати компенсації на придбання дров звернулося 4 особи з інвалідністю внаслідок війни та 6 сімей загиблих учасників АТО (ООС). Виплачено компенсацію  на суму  32,0 тис. грн. із розрахунку 3200 грн. на домогосподарство. 

 Обласною програмою здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2022-2026 роки  забезпечено пільговий проїзд учасників антитерористичної операції (операції об’єднаних сил) та інших категорій автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування в Сумській області. У 2022 році нарахування становить 180,5 тис. грн.

У 2022 році забезпечено професійну адаптацію 6 учасників АТО (ООС) згідно виділених коштів в сумі  51,7 тис. грн. 

До Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених осіб у районі внесено інформацію щодо 5232 осіб, у тому числі 1459 дітей, 156 осіб з інвалідністю, 844 пенсіонерів.

З початку введення в дію воєнного стану обліковано 3837 внутрішньо переміщених осіб, з них 1193 дитини, 111 осіб з інвалідністю, 422 пенсіонери.

За програмою «Прихисток» було розміщено в 292 домогосподарствах  664 внутрішньо переміщених осіб, на які спрямовано 569,3 тис. грн.
Охорона здоров’я
В умовах повномасштабної війни діяльність медичної галузі спрямовувалась, у першу чергу, на збереження доступності медичної допомоги жителям району, у тому числі мешканцям прикордонних територій. Крім того, актуальним залишалось питання реалізації заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню на території регіону гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Реалізується стратегія надання медичної допомоги в умовах єдиного медичного простору. Медична допомога населенню громад району надається добре розвинутою сіткою медичних закладів за Програмою медичних гарантій згідно з укладеними договорами з Національною службою здоров’я України.

Триває реформування мережі закладів охорони здоров’я. 

Існуюча мережа закладів охорони здоров’я налічує 10 закладів охорони здоров’я комунальної форми власності, з них 5 лікарень (Буринська ОТГ, Конотопська ОТГ – 2,  Кролевецька ОТГ, Путивльська ОТГ,), 2 Центри первинної медико-санітарної допомоги (Кролевецька ОТГ, Попівська ОТГ), 3 КНП «Амбулаторії загальної практики сімейної медицини» (Бочечківська ОТГ, Дубов’язівська ОТГ, Новослобідська ОТГ).

Структурні підрозділи комунальних закладів охорони здоров’я:амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 24; сільські лікарські амбулаторії – 4; міські лікарські амбулаторії – 3; фельдшерсько-акушерські пункти – 35; фельдшерські пункти – 43; медичні пункти тимчасового базування – 5; пункти здоров’я – 9; кабінети невідкладної допомоги відділення первинної медичної допомоги в складі лікарні – 14. 

Ліжковий фонд лікарень становить по КНП «Буринська лікарня                            ім. професора М.П.Новаченка» - 85 ліжок, по КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня ім. Академіка Михайла Давидова» - 400, по КНП Конотопської міської ради «Конотопська міська лікарня» - 83, по КП «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради – 140, в                         КНП «Путивльська міська лікарня» Путивльської міської ради – 79.

Екстрену медичну допомогу на території Конотопського району надає Комунальне некомерційне підприємство Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф». В місті Конотоп розташована станція даного закладу, підстанції якої розташовані в м. Буринь, м. Кролевець і м. Путивль. Пункти постійного базування знаходяться в с. Вирівка, смт. Дубов’язівка, с. Слобода та с.Тулиголово.

Основним завданням медичної галузі району є реалізація публічної політики забезпечення гарантій населенню на безкоштовну, доступну, вчасну та якісну медичну допомогу. Для цього проводиться робота по розвитку сімейної медицини, впровадженню багатоканального фінансування, широкого використання стаціонарозамісних технологій, забезпечення виконання Національних та регіональних програм.
Освіта
Основним пріоритетом розвитку галузі у сучасних умовах є створення єдиного безпечного освітнього простору. На цей час в закладах триває облаштування захисних споруд цивільного захисту (захисні споруди наявні у 101 закладі).

Різними формами дошкільної освіти охоплено 97,8 % дітей у віці від 3 до 6 (7) років.

За умов воєнного стану безпечний освітній простір мають можливість забезпечити 21 заклад дошкільної освіти, у яких навчання здійснюється у очному та змішаному форматі. Загалом на території району функціонує                   32 заклади дошкільної освіти, в яких налічується 4080 вихованців.

Функціонування освітньої галузі Конотопського району  у 2022/2023 навчальному році забезпечують 75 закладів загальної середньої освіти, що на 3 заклади менше у порівнянні з попереднім звітним періодом. У зазначених закладах навчається 15 222 здобувачі, з них 1210 дітей знаходяться за межами митної території України та навчаються у дистанційному форматі. Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснюється за змішаною формою  – у 65 закладах освіти, 10 - за дистанційною формою навчання.

Зазначені заклади мають належним чином обладнані захисні споруди, що дає можливість забезпечити безпеку освітнього процесу.

Забезпеченість закладів загальної середньої освіти комп’ютерною технікою склала 84%. До інформаційної мережі Інтернет мали доступ 100% закладів. Організованим підвезенням до місць навчання та у зворотному напрямку охоплено 100% учнів. Різними видами харчування охоплено 85% учнів 1-11 класів.

З метою розвитку інклюзивного освітнього середовища в районі створено і діють 5 інклюзивно-ресурсних центрів. 

З метою підтримки обдарованих дітей, створення сприятливих умов для розвитку їх творчого потенціалу, пошуку, підтримки і стимулювання обдарованих дітей, самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, забезпечення можливостей постійного самовдосконалення особистості, всебічного розвитку конкурентоспроможної особистості з активною життєвою та громадянською позицією, формування інтелектуального потенціалу України в районі функціонує 15 закладів позашкільної освіти, які працюють у дистанційному, очному та змішаному форматі.

У Конотопському районі внаслідок військової агресії російської федерації проти України пошкоджено 2 заклади загальної середньої освіти, 1 заклад позашкільної освіти та 2 табори оздоровлення та відпочинку дітей.
Підтримка сім’ї, дітей та молоді
 Поточний рік вніс значні корективи у розвиток державної молодіжної політики. Особливої актуальності при цьому набули проєкти та заходи національно-патріотичного, зокрема військово-патріотичного виховання. Започатковано нові, укріплено існуючи партнерські зв’язки з інститутами громадянського суспільства у частині реалізації спільних проєктів за рахунок підтримки міжнародних донорів.

В районі не припинився процес влаштування до сімейних форм виховання дітей, які залишились без піклування батьків, у тому числі через їх смерть або загибель.

На  первинному обліку  служб у справах дітей Конотопського району перебуває 439 дітей (249 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та 188 дітей, які опинились  складних  життєвих обставинах:

Із категорії дітей- сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування сім’ях опікунів піклувальників - 182 дітей; до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу влаштовано – 48 дітей;

   В  державних закладах   перебуває  19  дітей.

   Всього сімейними формами виховання охоплено 92%.

   В районі функціонує 20 прийомних сімей в яких виховується                        42 дитини    6 дитячих будинки сімейного типу в яких виховується  36 дітей та 1 патронатна сім’я.

Фізична культура і спорт
В районі продовжується робота, спрямована на розвиток фізичної культури і спорту. До занять фізичною культурою і спортом залучено 15,2% загальної кількості населення.
Фізкультурно-оздоровчою діяльністю охоплено 10986 мешканців Конотопського району, що складає 5,7% від загальної кількості населення.

Матеріальна база галузі району налічує 363 спортивні споруди, з яких                 62 державної і 301 комунальної форми власності.

Значна увага приділяється розвитку дитячо-юнацьких спортивних шкіл. У 4 з 8 територіальних громад району діють зазначені заклади позашкільної освіти,  які фінансуються з відповідних бюджетів. 

Розвиток культури та туризму
З метою забезпечення рівного доступу громадян до культурних послуг, формування якісного культурного продукту в районі діють  243 заклади, у тому числі: 

•
 121 установа клубного типу, з них - 5 центрів культури і дозвілля;

•
 5 об’єктів дозвіллєвої роботи (Дубов’язівська ОТГ, Новослобідська               ОТГ – 3, Попівська ОТГ) ;

•
105 бібліотечних закладів;

•
 6 музеїв (м. Буринь, с. Чернеча Слобода, м. Конотоп, м. Кролевець – 2, с. Дубовичі) та КЗ Сумської обласної ради «Державний історико-культурний заповідник у м. Путивль»;

•
 2 школи мистецтв (м. Буринь, м. Кролевець), 3 музичні школи                    (м. Конотоп – 2, м. Путивль – 1).

Діяльність спрямована на подальший розвиток культурного та туристичного потенціалу, підвищення іміджу району. Основними завданнями є реалізація державної політики у сфері культури та туризму; охорона культурної спадщини, а також державної мовної політики, як необхідної умови розвитку гармонійного суспільства в інтересах територіальної громади.

В умовах війни культурно-мистецьке життя Конотопського району продовжує свою діяльність, спрямовану на підтримку Збройних Сил України. Через культуру до людей доноситься інформація, через пісні або театральні постановки працівники культури намагаються своєю творчістю підіймати бойовий дух військових, підбадьорювати співвітчизників та розповідати правду про війну.
Район має значний туристичний потенціал і перспективи розвитку завдяки унікальним історико-культурним та природним об’єктам. Серед основних напрямів розвитку туризму в районі – сільський туризм, складовою якого є популяризація етно-напрямку.

Повномасштабне військове вторгнення російської федерації в Україну, тимчасове оточення частини району, воєнні (бойові) дії, що тривають у прикордонних територіальних громадах, кардинально змінили соціально-економічну ситуацію району та створили значні довготривалі загрози його розвитку, 

Проблеми та ризики, що негативно впливають на відновлення та розвиток економіки району, а також рівень життя населення є першочерговими для вирішення у 2023 році.
Начальник відділу економіки

та агропромислового розвитку

Конотопської райдержадміністрації                                  Наталія ТАРАБАН        

