ІНФОРМАЦІЯ 

про стан законності, боротьби із злочинністю, 
охорони громадського порядку та результати діяльності 
на території обслуговування у 2022 році
Сьогодні ми підсумовуємо результати  роботи за 12 місяців 2022 року та  визначаємо пріоритети і готовність нашого підрозділу поліції ефективно реагувати на майбутні виклики.

Перш за все, я хотів би вкотре наголосити, що основним критерієм оцінки ефективності діяльності органів та підрозділів поліції залишається довіра населення. Це той показник, який є визначальним у нашій роботі. 
       
Підкреслюю, що наша мета – не просто протидія злочинності чи охорона правопорядку. Основна ціль – це постійна взаємодія поліції з населенням та створення безпекового простору, в якому кожна людина почуватиме себе захищеною.  У цьому напрямку є впровадження проекту «Поліцейський офіцер громади». 

На даний час пройшли навчання та призначені на посади 12 поліцейських офіцерів громад, які працюють в 6-ти ОТГ та відповідають за правопорядок і профілактику злочинів на дільниці обслуговування.
У місцевості, де поки не має поліцейських офіцерів громади, комунікацію з громадами підтримують дільничні офіцери поліції. 

Крок за кроком поліція оптимізує роботу та покращує якість надання поліцейських послуг. 

Так, створено у Конотопському РВП фронт-офіс. Це не просто ремонт вестибюлю, а кардинально інший підхід до відвідувачів. Кожен візитер підрозділу тепер швидко зможе отримати консультацію чи залишити звернення. Перебування усіх громадян в поліції фіксується на відеокамери.

У цьому ж контексті втілено в життя проект CUSTODY RECORDS. 

Нині ця система відеонагляду потрібна для гарантування дотримання прав людини в поліції. У той же час зможе і захистити правоохоронців від можливих провокацій.

В Конотопському РВП запроваджено мобільну групу реагування на факти домашнього насильства. 

Упродовж 12 місяців 2022 року у поліції зареєстрували 1156 повідомлень про вчинення домашнього насильства, з них 568 підтвердились. 

Загалом по Конотопському РВП поліцейські впродовж звітного періоду склали 438 адміністративних протоколів, винесено 65 термінових заборонних приписів стосовно кривдника та розслідували 9 злочинів за систематичне вчинення домашнього насильства (ст. 126-1 КК України).  

Нині на обліку перебувають 270 сімейних кривдників.

Також одним із важливих показників діяльності поліції є оперативність реагування на повідомлення про вчинені злочини. 

Громадяни активно звертаються як на лінію «102» так і до чергової частини підрозділу поліції з різними проблемами. За 2022 рік кількість таких заяв склала понад 18 тис.
Наша мета – забезпечити людям відчуття безпеки: поліцейський завжди поруч і у потрібний момент оперативно прийде на допомогу.


Безперечно: однією із основних наших функцій є розкриття і розслідування злочинів.
Наголошую, що протягом 2022 року поліція забезпечила контроль над криміногенною ситуацією на території обслуговування. 
Протягом 12 місяців 2022 року основним чинником впливу на стан оперативної обстановки в регіоні та ефективність виконання завдань Конотопським РВП стала військова агресія з боку російської федерації.

Разом із цим працівниками підрозділу поліції в умовах дії правового режиму воєнного стану, у межах наданих повноважень, цілодобово виконуються завдання, спрямовані на забезпечення публічної безпеки та порядку, захисту прав і свобод громадян, протидії злочинності, здійснення контролю за дотриманням громадянами комендантської години, відпрацювання осіб, у тому числі під час несення служби на блокпостах, які можуть бути причетними до співпраці з окупаційними військами, колабораційної, диверсійної, терористичної та іншої діяльності, спрямованої проти України  та наданні інших поліцейських послуг.
За період з 24.02.2022 слідчими Конотопського РВП розпочато досудове розслідування у 63 кримінальних провадженнях за фактами вчинення окупаційними військами воєнних злочинів.
Повідомлено про підозру у вчиненні 3 таких злочинів, направлено до суду 3 кримінальних провадження.
Починаючи з 24.02.2022, до ЄРДР з кваліфікацією за ст. 115 КК України з додатковою відміткою «зникнення безвісти» внесено 59 кримінальних проваджень щодо безвісного зникнення 63 громадян, із них – 16 цивільних та 43 військових.
Поліцейські у 2022 році несли службу на 6 блокпостах спільно з представниками територіальної оборони. 
Під час несення служби на блокпостах перевірено 86 тис. громадян та 88 тис. одиниць автотранспорту.
Крім цього, виявлено та задокументовано 315 адміністративних правопорушень, у тому числі 27 – передбачених ст. 130 КУпАП (керування транспортним засобом у стані сп’яніння), 4 - порушення правил використання номерних знаків та виявлено 5 осіб за підозрою в участі в ДРГ; 

- виявлено та вилучено 2 пістолети;


- виявлено 3 факти перевезення наркотичних речовин;


- затримано 2 осіб, які перебували у розшуку;


- тимчасово затримані 3 транспортні засоби.
Усього по Конотопському РВП зареєстровано 908 кримінальних правопорушень. При цьому розкрито 476 злочинів. Фактично розкрито кожен другий злочин (питома вага розкриття складає 52,4%). 
Статистика говорить про зменшення вчинених кримінальних правопорушень на -5,8% (з 964 до 908) та збільшення тяжких і особливо  тяжких злочинів на + 43,2% (з 251 до 442).

Розкриття і розслідування цих злочинів контролюється як керівництвом Конотопського РВП так і ГУНП в Сумській області. 

Як результат,  розкрито усі очевидні вбивства (4), ТТУ (5), ТТУ зі смертю потерпілого (1), розбої (5), зґвалтування (1), вимагання (1,) ДТП зі смертю потерпілого (3).
Зокрема, до основних позитивних здобутків доцільно віднести зменшення вчинення таких злочинів, як тяжких тілесних ушкоджень                       (-54,5%); крадіжок (-14,6%); крадіжок із помешкань громадян (-29,3%); грабежів (-70,8 %); хуліганств (-83,3%); незаконних заволодінь транспортних засобів (-37,5 %), ДТП (-40 %); у т.ч. зі смертю потерпілого (-20,7 %).

У той же час більше зареєстровано умисних вбивств (4 проти 3, +1), розбоїв (5 проти 4, + 1), шахрайств (112 проти 89, +23).

Понад 40% від загальної кількості скоєних кримінальних правопорушень складають майнові злочини. І саме вони хвилюють громадян найбільше.  

Так, із 262 зареєстрованих крадіжок, особу встановлено майже у кожному другому такому злочину, питома вага їх розкриття складає 49,6%, у т.ч. розкрито 44 із 58 зареєстрованих крадіжок із помешкань громадян (75,9%). 
Крім цього, розкрито 6 із 7 зареєстрованих грабежів, 31 із 112 шахрайство.

У звітному періоді збільшилась загальна кількість фактів виявлення наркозлочинів (93 проти 84; +9), з них збутів задокументовано на 8 більше (23 проти 15).  

Ліквідовано 7 притонів.

Відбулось незначне зменшення злочинів пов’язаних з незаконним обігом зброї та боєприпасів (7 проти 10, - 3), у т.ч. з вогнепальною зброєю (6 проти 7). 

Адміністративна практика

За час дії правового режиму воєнного стану працівниками груп реагування патрульної поліції Конотопського РВП та базових територіальних підрозділів по лінії безпеки дорожнього руху виявлено 2868 адміністративних правопорушень, з яких 353 за керування транспортним засобом у стані сп’яніння. 
Крім цього, по лінії громадської безпеки працівниками дільничних офіцерів поліції та ювенальної превенції складено 3340 адміністративних протоколів, у тому числі:

- за ст. 44 КУпАП (незаконне зберігання наркотичних засобів у невеликих розмірах) – 19;

- за ст. 156 ч. 1,2,3 КУпАП (порушення правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами) – 91
- за ст. 164 ч. 1 КУпАП (порушення порядку провадження господарської діяльності) – 15

- за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство) - 19
- за ст. 173-2 ч.1, 2  КУпАП (домашнє насильство) – 273
- за ст. 176 ч.1, 2  КУпАП (виготовлення, зберігання самогону) – 217
- за ст. 180  ч.1 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану сп’яніння ) – 116
- за ст. 184  КУпАП (невиконання батьківських обов’язків ) – 75
- за ст. 187  КУпАП (порушення адміннагляду) – 206
Дана ситуація не передбачає послаблення зусиль, які необхідно прикласти для отримання позитивних результатів в майбутньому.

Начальник Конотопського РВП 
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