І Н Ф О Р М А Ц І Я
про виконання плану роботи районної ради за 2022 рік


У 2022 році проведено 4 пленарних засідань ради, на яких розглянуто  33 питання. Всі питання першого розділу плану роботи районної ради на 2022 рік розглянуті. Крім питань: Про розвиток фізичної культури і спорту у Конотопському районі у 2022 - 2023 роках; Про організацію та хід оздоровчої кампанії дітей Конотопського району у 2023 році; Про Звіт постійних комісій Конотопської районної ради. Питання не виносились на розгляд сесії у зв’язку з військовим станом в Україні. 
Розглянуті і затверджені:

          - програма економічного та соціального розвитку Конотопського району на 2022 рік;

- районний бюджет на 2022 рік. 

За звітний період прийняті:  Програма підтримки органів виконавчої влади та реалізації заходів соціально-економічного розвитку Конотопського району на 2022 рік. 
Заслухали та взяли до відома звіти голови Конотопської районної ради про свою діяльність, про звіт голови Конотопської районної ради про здійснення державної регуляторної політики районною радою у 2021 році, начальника Конотопського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області про стан правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Конотопського району за 8 місяців 2022 року.

Затвердили звіти про виконання районного бюджету Конотопського району за 2021 рік, про виконання програми економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки за 2021 рік. 
            Також, депутати розглянули та погодили рішення про соціальний захист населення Конотопського району у 2022 році; про зайнятість населення Конотопського району у 2022 році; про стан функціонування закладів охорони здоров’я Конотопського району протягом 2022 року та перспективи на 2023 рік; про стан функціонування закладів освіти Конотопського району протягом 2022 року та мережа на 2022-2023 навчальний рік; про внесення змін до персонального складу постійних комісій Конотопської районної ради; про затвердження структури та чисельності виконавчого апарату Конотопської районної ради; про затвердження символіки Конотопського району; про засудження збройної агресії Російської Федерації проти України.
На пленарних засіданнях районної ради розглядались питання про внесення змін і доповнень до районних програм:  економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2022 рік; від 24.12.2021 «Про районний бюджет Конотопського району на 2022 рік».
- земельні питання, прийняття яких відноситься до компетенції районної ради;

 -  інші питання.

Виконаний другий розділ плану роботи ради. Постійними комісіями попередньо розглядались матеріали, що виносились на пленарні засідання ради. За результатами вивчення і розгляду питань готувались висновки і рекомендації. Комісіями проведено по 2-3 засідання, всі прийняті рішення знаходяться на контролі, заслуховується хід їх виконання.
Вивчені та розглянуті питання: 
Про  затвердження  офіційної символіки Конотопського району.
Про хід виконання рішення Конотопської районної ради від 22.01.2021 «Про організацію прийому громадян району депутатами районної ради восьмого скликання».
          Про інформацію про стан законності  та правопорядку на території  Конотопського району.  

          Про інформацію про стан правопорушень та боротьби зі злочинністю на території  Конотопського району.
Про виконання програми економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки за 2021 рік.

Про виконання районного бюджету  Конотопського району за 2021 рік.

Про виконання програми економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2022 рік за І квартал 2022 року.

Про виконання районного бюджету Конотопського району за І квартал 2022 року.

Про виконання програми економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2022 рік за І півріччя 2022 року.

Про виконання районного бюджету Конотопського району за І півріччя 2022 року.

Про виконання програми економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2022 рік за 9 місяців 2022 року.

Про виконання районного бюджету Конотопського району за 9 місяців 2022 року.


Про районний бюджет Конотопського району на 2023 рік.


Про зайнятість населення в Конотопському районі.

Про стан розвитку галузей освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту в Конотопському районі.

Про стан розвитку галузі охорони здоров’я в Конотопському районі та поліпшення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я.

Про соціальний захист населення Конотопського району. 
Про завершення опалювального сезону в Конотопському районі.


Про захист навколишнього природного середовища та покращення екологічного стану довкілля.


Про стан автомобільних доріг та транспортної інфраструктури Котопського району.


Про благоустрій населених пунктів Конотопського району.


Про підготовку до опалювального сезону в Конотопському районі.


Відповідно до вимог статей 10 та 12 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутати районної ради проводили прийом громадян, розглядали звернення виборців, їх пропозиції, заяви, скарги, вживали заходів щодо їх своєчасного і обгрунтованого вирішення. 

Керуючий справами 
районної ради                                                                            Юрій ЦИКАЛ
