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Заступнику голови Конотопської районної ради 
Олексію БОЙЧЕНКО 


	Шановний Олексію Олександровичу !

Надзвичайні події завдають чимало лиха людям та навколишньому середовищу, несуть з собою значні матеріальні, екологічні збитки та на превеликий жаль часто людські жертви. Найбільш поширеними надзвичайними подіями  з усіх існуючих категорій є пожежі, адже вони мають значну чисельність. 
Пожежна безпека – це відсутність неприпустимого ризику виникнення та розвитку пожежі, пов’язаної з нею можливості завдання шкоди живим істотам, матеріальним цінностям і довкіллю. Забезпечення пожежної безпеки в суспільстві є важливою умовою нормального його функціонування, обов’язковою умовою безпеки життєдіяльності людини, ефективного функціонування суб’єктів господарювання.  
До основних видів пожеж відносяться лісові пожежі, пожежі торфовищ, побутові пожежі. Останні незважаючи на значний поступ у науково-технічній сфері, людству ще не вдалося знайти абсолютно надійних засобів щодо їх зменшення. Більше того, статистика свідчить, що при зростанні чисельності населення на 1% кількість пожеж збільшується приблизно на 5%, а збитки від них зростають на 10%. Кожні 10 хвилин в Україні виникає пожежа, кожен день пожежа виникає в Сумській області, а щотижня в Конотопському районі. 
З початку 2023 року на території Конотопського району  виникло 155 пожеж. Зокрема в пожежі виникали: Бочечківська територіальна громада – 1 пожежа; Дубов′язівська територіальна громада – 9 пожеж; Попівська територіальна громада – 17 пожеж; Буринська територіальна громада– 23 пожежі; Конотопська територіальна громада – 65 пожеж; Кролевецька територіальна громада – 18 пожеж; Новослобідська територіальна громада – 2 пожежі; Путивльська територіальна громада – 20 пожеж.   
Статистичні дані та досвід вказують, що населення часто порушує правила, не приділяючи їм належної уваги. Це призводить до того, що у житлових будинках пожежі виникають значно частіше, ніж у громадських або виробничих будівлях.
Саме необережне поводження з вогнем громадян займає переважний відсоток серед інших причин виникнення загорання (58 – 60 %). На другому місці передумов виникнення трагедії є порушення правил монтажу та експлуатації електроустаткування та побутових  електроприладів (18 – 20 %). Решта причин:  порушення правил пожежної безпеки та експлуатації пічного опалення 11 – 12 %; пустощі дітей з вогнем 7 – 8 % ; підпали 2%. 
Аналізуючи різноманітні причини виникнення пожеж в Конотопському районі  протягом 2008–2023 рр. доведено, що серед причин, що зумовлюють виникнення і зростання пожеж головну роль відіграють соціальні чинники. Звертається увага на те, що сьогодні зростає роль органів місцевого самоврядування  у сфері забезпечення пожежної безпеки. Конотопський міськрайонний відділ Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області пропонує розробити нову стратегію забезпечення пожежної безпеки на території  Конотопського району, яка повинна базуватися на фінансуванні сфери пожежної безпеки з місцевого бюджету. На суттєвому поліпшенні пожежно-профілактичної роботи, підвищенні культури пожежної безпеки з залученням працівників соціальної сфери та залучення депутатського корпусу. Зокрема Конотопський міськрайонний відділ Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області просить Вас сприяти профілактичній роботі, а саме забезпечити установлення  в закладах освіти, охорони здоров’я, культури, соціального захисту, спортивних спорудах, поштових та банківських відділеннях, торговельних закладах, адміністративних приміщеннях інформаційних стендів з вимогами правил пожежної безпеки та інформаційно-довідкових матеріалів з питань цивільного захисту, правил пожежної безпеки у побуті та громадських місцях. Сприяти поширення брошур, інформаційних матеріалів, буклетів щодо основних вимог правил пожежної безпеки та організувати їх розповсюдження серед населення. 
Забезпечити проведення роз’яснювальної роботи щодо дотримання правил пожежної безпеки та надання наглядної протипожежної агітації під час відвідування фахівцями із соціальної роботи та соціальними працівниками на закріпленій території осіб похилого віку, інвалідів, багатодітних сімей, малозабезпечених верств населення, осіб та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
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