Про стан функціонування закладів охорони здоров’я на території Конотопського району у 2023 році.

Медична допомога населенню Конотопського району продовжує надаватись добре розвинутою сіткою медичних закладів за Програмою медичних гарантій згідно з укладеними договорами з Національною службою здоров’я України.
Екстрену медичну допомогу на території Конотопського району надає Комунальне некомерційне підприємство Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф». В місті Конотоп розташована станція даного закладу, підстанції якої знаходяться в містах Буринь, Кролевець і Путивль. Пункти постійного базування знаходяться в с.Вирівка, смт. Дубов’язівка, с.Козацьке, с.Соснівка, с.Чернеча Слобода, с.Слобода та с.Тулиголово.
Заклади охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги в районі представлені 2 Центрами первинної медико-санітарної допомоги: Кролевецької міської ради та Попівської сільської ради, а також функціонують 24 АЗПСМ (амбулаторії загальної практики сімейної медицини), 3 МЛА (міські лікарські амбулаторії), 4 СЛА (сільські лікарські амбулаторії), 37 ФАП (фельдшерсько-акушерські пункти,) 40 ФП (фельдшерські пункти), 9 ПЗ (пункти здоров'я), 14 кабінетів невідкладної медичної допомоги.
Вторинну медичну допомогу в Конотопському районі надають 5 лікарень, розташованих в Буринській, Кролевецькій, Путивльській, Конотопській територіальних громадах.
Ліжковий фонд лікарень становить по КНП «Буринська лікарня імені професора М.П.Новаченка» - 85 ліжок, по КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня імені Академіка Михайла Давидова» - 400, по КНП Конотопської міської ради «Конотопська міська лікарня» - 83, по КП «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради – 140, в КНП «Путивльська міська лікарня» Путивльської міської ради – 79.
В лікарнях передбачені захисні споруди. Таким чином, в Буринській лікарні облаштовано 2 протирадіаційні укриття, в Конотопській міській та Путивльській лікарнях - по 2 найпростіших укриття, в Конотопській ЦРЛ – 5 найпростіших укриттів, в Кролевецькій лікарні – 1.
Протягом першого півріччя 2023 року в районі, як і в цілому по області та в межах країни, тривала кропітка робота над формуванням спроможної мережі закладів охорони здоров’я. Медичними закладами громад району розроблені поетапні плани розвитку закладів на трирічний період.
Відповідно до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації-начальника обласної військової адміністрації від 31 липня 2023 року № 356-ОД було затверджено спроможну мережу закладів охорони здоров’я Сумської області та План розвитку Сумського госпітального округу.
Відтепер кожен заклад охорони здоров’я матиме визначені функції. Базові послуги надаватимуть у загальних лікарнях, якомога ближче до пацієнта, а високоспеціалізовані чи вузькопрофільні - у кластерних і надкластерних.
Кластерною лікарнею Сумського госпітального округу визначено КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня імені Академіка Михайла Давидова».
До числа загальних лікарень увійшли КНП «Буринська лікарня імені професора М.П.Новаченка», КП «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради, КНП «Путивльська міська лікарня» Путивльської міської ради. Конотопська міська лікарня увійшла в спроможну мережу як заклад первинної медико-санітарної допомоги. В період до 2025 року передбачена реорганізація закладу шляхом приєднання стаціонару до КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня імені Академіка Михайла Давидова» та утворення закладу ПМСД.
Існуюча мережа служби екстреної медичної допомоги Конотопського району згідно з Планом розвитку Сумського госпітального округу до 2027 року поповниться додатковими пунктами постійного базування бригад Е(Ш)МД на території обслуговування Конотопської станції в селах Великий Самбір та Карабутове; до складу Буринської підстанції Е(Ш)МД увійдуть нові пункти в селах Піски, Жуківка, Миколаївка. Заплановане відкриття пунктів постійного базування бригад Путивльської підстанції Е(Ш)МД в селах Яцине, Руднєве, Нова Слобода та Кролевецької підстанції Е(Ш)МД в селах Камінь, Алтинівка, Обтове.
До спроможної мережі первинної медико-санітарної допомоги увійшли:
- Конотопська ОТГ – всі 4 амбулаторії Конотопської ЦРЛ та амбулаторія ПМСД Конотопської міської лікарні. Не ввійшов до спроможної мережі фельдшерський пункт Підлипенської АЗПСМ;
- Попівська ОТГ – Центр ПМСД, всі 5 амбулаторій загальної практики сімейної медицини. Не ввійшли до спроможної мережі 6 ФАП та 10 ФП;
- Дубов’язівська ОТГ – 3 АЗПСМ, 5 ФАП проти наявних 4 амбулаторій, 4 ФАП та 11 ФП (у зв’язку з не відповідністю чисельності населення на території обслуговування дільниць);
- Бочечківська ОТГ – 2 АЗПСМ та 2 ФАП, не ввійшов 1 ФП;
- Буринська ОТГ – 5 АЗПСМ та 11 ФАП проти 4 амбулаторій, 14 ФАП та 9 ФП;
- Кролевецька ОТГ – Центр ПМСД, 10 АЗПСМ, 11 ФАП, 2 ФП. Не ввійшли 7 ФП;
- Путивльська ОТГ – відділення ПМД Путивльської лікарні, 9 ФП проти 14 кабінетів невідкладної допомоги;
- Новослобідська ОТГ – 2 АЗПСМ та 7 пунктів здоров’я. Не ввійшли 2 пункти здоров’я.
Така оптимізація мережі закладів охорони здоров’я дозволить забезпечити доступність, якість та безоплатність медичної допомоги усім мешканцям територіальних громад Конотопського району.
Медичні заклади, які не увійшли до спроможної мережі лікарень, продовжать свою роботу та зможуть і надалі укладати контракти із Національною службою здоров’я за програмою медичних гарантій, а також проводити модернізацію, закуповувати дороговартісне обладнання, однак лише коштом місцевих бюджетів.
Формування спроможної мережі вийшло на новий етап – етап практичної реалізації і наразі перед медзакладами постало нове випробування з доведенням показників мікроклімату приміщень до нормативних значень. Це стосується багатьох показників: рівня вологості, температури повітря, кондиціонування тощо. Від цього залежить як стан здоров’я самого пацієнта, так і самопочуття медичних працівників. Пацієнти під час лікування у медзакладі мають перебувати в комфортних умовах. Так само як і медики повинні мати гідні умови праці. Тому наразі перед кожним керівником лікарні, яка увійшла до спроможної мережі, стоїть завдання: до кінця року «покрити» кондиціонерами палати та ординаторські у своєму медзакладі.
Минулорічний опалювальний сезон в умовах повномасштабної війни і постійних «блекаутів» показав наскільки важливо, аби кожна лікарня була оснащена автономними джерелами безперебійного електроживлення. Під час контрактування із НСЗУ на 2022 рік однією з вимог до лікарень, які надають спеціалізовану медичну допомогу, була наявність резервного джерела електропостачання. Це дозволило медичній системі вистояти попри численні атаки ворога на енергетичну інфраструктуру України.
Лікарні, які увійшли до спроможної мережі та які не зможуть забезпечити кондиціонерами свої приміщення відповідно до вимог, - втратять можливість контрактуватися із Національною службою здоров’я за певними пакетами вже з 1 січня 2024 року.
Наразі особлива увага в медичних закладах приділяється розвитку послуг з реабілітації та психологічної підтримки, які є актуальними в умовах воєнного часу.
В Комунальному некомерційному підприємстві Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня імені Академіка Михайла Давидова» продовжують надавати медичні послуги з реабілітації населенню міста Конотоп та прилеглих територіальних громад. Відділення реабілітаційної медицини та фізіотерапії забезпечує надання послуг нестаціонарної медичної реабілітації пацієнтам з хворобами нервової системи та опорно-рухової системи вікових категорій від 0 до 18 років - на базі поліклініки по обслуговуванню дитячого населення та старше 18 років - на базі поліклініки по обслуговуванню дорослого населення. Кабінети надання медичних послуг оснащені сучасним обладнанням для фізичної реабілітації, кінезо та механо-терапії, сенсорної та арттерапії. В процесі реабілітації застосовується сучасна апаратна фізіотерапія: лазеро, магніто, електро, ультразвукова терапія, теплолікування, масаж, постізометрична релаксація, фармакопунктура. Реабілітаційні послуги надаються мультидисціплінарною командою фахівців фізичної медичної реабілітації: фізичними терапевтами, ерготерапевтами, логопедами, фізіотерапевтами, психологами, педіатрами, ортопедами, неврологами та іншими фахівцями.
З червня 2023 року на базі Кролевецької лікарні почало функціонувати нове реабілітаційне відділення, в якому проходять реабілітацію пацієнти після перенесеного інсульту, черепно-мозкових, хребтових травм та інші. Станом на сьогодні це одне з найсучасніших відділень такого типу у Конотопському районі та у всьому північному регіоні Сумської області. Основна задача цього відділення – це доказова активна реабілітація. Це означає, що пацієнт повинен бути активно залучений до цього процесу. В мультидисциплінарній команді працює ерготерапевт, який відновлює втрачені побутові функції, тобто те, що пацієнт раніше робив. Мова йде про особисту гігієну, ходьбу і загалом про повернення до соціального життя та виконання своїх соціальних ролей. В свою чергу, фізичний терапевт відновлює рухову активність. Також членом команди є психолог, який контролює психоемоційний стан, мотивацію пацієнта. Загалом, тут надають послуги за нейро напрямком. У відділенні є все необхідне обладнання, яке закупили згідно пакету медичних гарантій. Пацієнти проходять реабілітацію безкоштовно.
У Конотопському районі триває підготовка лікарів, які надають первинну медико-санітарну допомогу, з питань надання психологічної допомоги в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», ініційованої першою леді України Оленою Зеленською. Станом на 18 вересня 2023 року відповідну підготовку пройшли 82 лікарі первинної ланки закладів охорони здоров’я територіальних громад Конотопського району.
На сьогодні на території Буринської, Кролевецької лікарень та Конотопської ЦРЛ проводяться роботи по захисту елементів критичної інфраструктури, в тому числі й кисневого обладнання.
В січні 2023 року в Конотопській ЦРЛ була введена в експлуатацію киснева станція.
Киснева станція продовжує працювати й в Кролевецькій лікарні.
Буринська лікарня також має кисневу станцію, яку у вересні минулого року отримала від управління охорони здоров’я Сумської обласної державної адміністрації, але в експлуатацію на сьогодні ще не введена. Причина - відсутність власних коштів у КНП «Буринська лікарня» для проведення будівельних робіт, відсутність надходження коштів з місцевого бюджету у 2022 році через те, що сесії міської ради не відбувалися. Станом на 29.06.2023 підписано меморандум по взаєморозумінню між Сумською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України за підтримки Люксембурзького Червоного Хреста, Буринською міською радою та КНП «Буринська лікарня імені професора М.П.Новаченка» на проведення робіт по кисневій станції.
З метою запобігання виникненню спалахів вакцинокерованих інфекцій в Конотопському районі проводиться «наздоганяюча» кампанія з вакцинації КПК (кір, паротит, краснуха) дитячого населення громад району. З проблемних моментів вакцинальної кампанії є відмова батьків у проведенні профілактичних щеплень за релігійними переконаннями та переміщення дітей за межі постійного місця проживання в інший регіон чи країну.
Аптечними закладами, розташованими на території Конотопського району, здійснюється відпуск лікарських засобів за електронним рецептом, у тому числі в рамках програми «Доступні ліки». Здійснюється реімбурсація лікарських засобів (відшкодування вартості ліків) для лікування серцево-судинних захворювань, цукрового діабету, нецукрового діабету хронічних хвороб дихальних шляхів, розладів психіки та поведінки, хвороби Паркінсона, для осіб у посттрансплантаційному періоді, для лікування болю та надання паліативної допомоги.
До реєстру «Доступних ліків» увійшли: 411 лікарських засобів; 72 препарати інсуліну; 9 комбінованих лікарських засобів; 23 медвироби (тест-смужки).
Особливу увагу керівники медичних закладів приділяють питанню забезпечення закладів опаленням та енергоресурсами.
На території Конотопської ЦРЛ з початку вересня 2023 року працівниками ДСНС розгорнуто Пункт Незламності.
Знаковими подіями цього року стали отримання працівниками закладів охорони здоров’я громад Конотопського району державних нагород:
- лікарем-хірургом Комунального некомерційного підприємства Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня імені академіка Михайла Давидова» Кузьменком Віктором та головною медичною сестрою Сахнюк Сабіною заслуженої відзнаки від Міністра оборони України за надання всебічної допомоги під час збройної агресії російської федерації проти України, плідну співпрацю зі Збройними Силами України, патріотизм та активну громадянську позицію;
- заступником медичного директора комунального некомерційного підприємства «Буринська лікарня імені професора М.П.Новаченка» Тетяною Титаренко відзнаки Головнокомандувача Валерія Залужного у вигляді Почесного нагрудного знаку Головнокомандувача Збройних Сил України Валерія Залужного «За сприяння війську».
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