І Н Ф О Р М А Ц І Я
про виконання плану роботи районної ради за 2024 рік


У 2024 році проведено 4 пленарних засідань ради, на яких розглянуто  34 питання. Всі питання першого розділу плану роботи районної ради на 2024 рік розглянуті. Крім питань: Про районний бюджет Конотопського району на 2024 рік та про затвердження звіту про виконання районного бюджету Конотопського району за 2023 рік, які затверджувались розпорядженням голови районної державної адміністрації, а питання щодо Програми економічного і соціального розвитку Конотопського району на 2024 рік  районною державною адміністрацією на розгляд сесії районної ради взагалі не виносились.

За звітний період районні програми не приймались.   
Заслухали та взяли до відома звіти заступника голови Конотопської районної ради про здійснення державної регуляторної політики районною радою у 2023 році, керівника Конотопської окружної прокуратури Васильківського Олександра Юрійовича про стан законності на території Конотопського району за 2023 рік, заступника начальника з превентивної діяльності Конотопського відділу поліції Головного управління Національної поліції Васильченка Олександра Вікторовича про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території обслуговування у 2023 році, керівника Конотопської окружної прокуратури Васильківського Олександра Юрійовича про стан законності на території Конотопського району за 6 місяців 2024 року, начальника Конотопського РВП ГУНП Забозлаєва Сергія Олександровича про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території обслуговування Конотопського РВП та базових територіальних підрозділів поліції у 1 півріччі 2024 року.
Також, депутати розглянули та погодили рішення про дострокове припинення повноважень депутатів районної ради, про організацію та хід оздоровчої кампанії дітей Конотопського району у 2024 році, про виключення зі списку присяжних Конотопського міськрайонного суду Сумської області ФЕСЕНКО С.М., Кролевецького районного суду Сумської області Романенко О.В., Лівінцової І.Г. та включення до списку присяжних Конотопського міськрайонного суду Сумської області КОРЕЦЬКОЇ С.Л., Кролевецького районного суду Сумської області Калій С.О., Хоменко А.Ю. про погодження «Проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Буринь Буринської територіальної громади Конотопського району Сумської області»,  про внесення змін до рішення Кролевецької районної ради сьомого

скликання від 04.12.2020 «Про безоплатну передачу комунальних закладів загальної середньої освіти, їх майна та майна виконавчого апарату Кролевецької районної ради із спільної власності територіальних громад сіл та міста Кролевецького району до власності територіальної громади в особі Кролевецької міської ради», про внесення змін до рішення Кролевецької районної ради від 09.10.2020 «Про безоплатну передачу юридичних осіб публічного права та їх майна із спільної власності територіальних громад сіл та міста Кролевецького району до власності територіальної громади в особі Кролевецької міської ради (об'єднаної територіальної громади)», про внесення змін до рішення Путивльської районної ради від 04.12.2020 «Про передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, міста Путивльського району до комунальної власності Путивльської міської ради», про внесення змін до рішення районної ради від 16.12.2020 «Про утворення та обрання постійних комісій районної ради», про внесення змін до рішення районної ради від 22.01.2021 «Про організацію прийому громадян депутатами районної ради восьмого скликання», про внесення змін до регламенту роботи районної ради, про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Конотопського району у власність Конотопського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, про стан функціонування закладів освіти Конотопського району протягом 2024 року та хід реформування освітньої галузі, про стан функціонування закладів охорони здоров’я Конотопського району протягом 2024 року та хід реформування медичної галузі, про зняття з контролю рішень районної ради, про надання дозволу Конотопській районній раді на списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Конотопського району.

Питання про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Конотопського району у комунальну власність Новослобідської сільської ради не набрало належної кількості голосів депутатів.

-  інші питання.


Виконаний другий розділ плану роботи ради. Постійними комісіями попередньо розглядались матеріали, що виносились на пленарні засідання ради. За результатами вивчення і розгляду питань готувались висновки і рекомендації. Комісіями проведено по 1-4 засідань, всі прийняті рішення знаходяться на контролі, заслуховується хід їх виконання.
Вивчені та розглянуті питання: 
  
Про  внесення змін до рішення районної ради від 16.12.2020 «Про утворення та обрання постійних комісій районної ради».
Про внесення змін до рішення районної ради від 22.01.2021 «Про організацію прийому громадян депутатами районної ради восьмого скликання».
Про дострокове припинення повноважень депутатів районної ради.

          Про депутатський запит депутата районної ради Ярового А.М.

    Про стан законності та правопорядку на території Конотопського району. 

    Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території обслуговування.                                                                                    

    Про хід виконання рішення Конотопської районної ради від 22.01.2021 «Про організацію прийому громадян району депутатами районної ради восьмого скликання».

          Про зняття з контролю рішення районної ради.

          Про виключення зі списку присяжних Конотопського міськрайонного суду Сумської області Корецької С.Л.

Про внесення змін до регламенту роботи районної ради.

Про внесення змін до рішення Кролевецької районної ради від 09.10.2020 «Про безоплатну передачу юридичних осіб публічного права та їх майна із спільної власності територіальних громад сіл та міста Кролевецького району до власності територіальної громади в особі Кролевецької міської ради (об'єднаної територіальної громади)».
Про внесення змін до рішення Кролевецької районної ради від 04.12.2020 «Про безоплатну передачу комунальних закладів загальної середньої освіти, їх майна та майна виконавчого апарату Кролевецької районної ради із спільної власності територіальних громад сіл та міста Кролевецького району до власності територіальної громади в особі Кролевецької міської ради».
Про внесення змін до рішення Путивльської районної ради від 04.12.2020 «Про передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, міста Путивльського району до комунальної власності Путивльської міської ради».
Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Конотопського району у комунальну власність Новослобідської сільської ради.
Про надання дозволу Конотопській районній раді на списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Конотопського району.

 Про стан функціонування закладів освіти Конотопського району протягом 2022 – 2023 років і організація та хід оздоровчої кампанії дітей Конотопського району у 2023 році. 

Про зайнятость населення Конотопського району у 2023 році. 

Про стан і розвиток фізичної культури і спорту у Конотопському районі у 2023 році; 

Про функціонування закладів охорони здоров’я на території Конотопського району у 2023 році. 

Про соціальний захист населення Конотопського району у 2023 році.
Про організацію та хід оздоровчої кампанії дітей Конотопського району у 2024 році.

Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Буринь Буринської територіальної громади Конотопського району Сумської області. 

Про наслідки російської агресії для інфраструктури Конотопського району та відновлення пошкоджених об’єктів.
Про завершення опалювального сезону в Конотопському районі.

Про надання державної допомоги фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції.

Про стан автомобільних доріг та транспортної інфраструктури Конотопського  району.

Про захист навколишнього середовища та покращення екологічного стану довкілля.

Про благоустрій населених пунктів Конотопського району.

Про підготовку до опалювального сезону в Конотопському районі.


Відповідно до вимог статей 10 та 12 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутати районної ради проводили прийом громадян, розглядали звернення виборців, їх пропозиції, заяви, скарги, вживали заходів щодо їх своєчасного і обгрунтованого вирішення. 

Керуючий справами 
районної ради                                                                            Юрій ЦИКАЛ
