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         Додаток 1 до листа Конотопської 
         районної державної адміністрації
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Про стан функціонування закладів освіти Конотопського району протягом 2024 року та мережа на 2024-2025 навчальний рік

Державна політика в сфері освіти здійснюється відповідно до Конституції України, статей 6, 22, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 3, 66 Закону України «Про освіту», статей 8, 37, 56 Закону України «Про повну загальну середню освіту», частини другої статті 19 Закону України «Про дошкільну освіту», з урахуванням Плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 року № 903-р та інших регламентуючих документів.
Реалізацію завдань в освітній галузі забезпечує впровадження реформ, пріоритетом яких є формування конкурентоспроможного випускника – всебічно  розвиненої, здатної до критичного мислення цілісної особистості, патріота з активною позицією, який може змінювати навколишній світ та навчатися впродовж життя.
Для реалізації зазначених вище пріоритетів та з метою забезпечення реалізації права громадян Конотопського району на рівний доступ до якісної освіти створено мережу закладів освіти, спроможну задовольнити освітні запити населення територіальних громад Конотопського району.
Систему освіти району складали 32 заклади дошкільної освіти (2763дитини) та 36 дошкільних відділень закладів загальної середньої освіти (719 дітей), 60 заклад загальної середньої освіти (13838 здобувачів). Послуги з забезпечення дітей району позашкільною освітою надавали 14 позашкільних навчальних закладів (7718 вихованців).
Зазначена вище мережа закладів освіти стовідсотково відповідає потребам населення територіальних громад Конотопського району.
Дошкільна освіта
Мережа комунальних закладів дошкільної освіти у звітному періоді нараховувала 32 заклади дошкільної освіти, в яких виховуються 2763 дитини, та 36 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти, в яких виховується 719 дітей.
Чинна мережа закладів дошкільної освіти задовольняє потреби населення територіальних громад Конотопського району у наданні відповідних освітніх послуг.
З метою найбільшого охоплення дітей дошкільною освітою здійснюється соціально-педагогічний патронат для дітей, які з певних причин не відвідують дошкільні заклади. 
Заклади дошкільної освіти та дошкільні підрозділи територіальних громад забезпечені 32 захисними спорудами цивільного захисту, що мають дозволи на використання.
Навчально-виховний процес у звітному періоді здійснювався з використанням дистанційних технологій.
Педагоги здійснювали освітній процес на платформі ZOOM, на сайтах та на сторінках закладів у соціальній мережі Фейсбук. Завдяки цим електронним інструментам підтримувалася взаємодія між вихователем, батьками та дітьми.
На сайтах закладів є сторінки для батьків, де вони можуть подивитися і зайти на доступні для перегляду канали для дітей з цікавими заняттями, порадами від психологів. 
Упродовж звітного періоду заходи з реорганізації у закладах дошкільної освіти не проводились.
Загальна середня освіта
Відповідно до потреби населення територіальних громад Конотопського району у здобутті загальної середньої освіти мережа закладів складалась з 60 закладів загальної середньої освіти, в тому числі з 7 опорних. В них здобувають загальну середню освіту 13838 учнів.
Чинна мережа закладів загальної середньої освіти задовольняє потреби населення територіальних громад у наданні відповідних освітніх послуг.
У закладах загальної середньої освіти територіальних громад 316 гуртків за інтересами, які відвідують 4676 учнів.
Діти з особливими освітніми потребами мають доступ до якісної шкільної освіти та до послуг інклюзивного навчання. В закладах загальної середньої освіти функціонує 179 інклюзивних класів, де навчається 252 дитини з особливими освітніми потребами. Методичну допомогу педагогам, які працюють в інклюзивних класах, комплексні обстеження дітей та консультації для батьків надаються п’ятьма інклюзивно-ресурсними центрами.
В закладах загальної середньої освіти територіальних громад району працює 1608 штатних педагогічних працівників, що складає 100% від потреби.
Заклади загальної середньої забезпечені 121 захисною спорудою, що мають дозволи на використання.
Відповідно до Регіонального плану щодо створення класів безпеки на базі закладів створено 66 класів безпеки та обладнані відповідно до вимог. 
Камери відеоспостереження встановлено у 19 закладах.  
У закладах загальної середньої освіти Конотопського району обладнано 84 тривожні кнопки та сигналізації.
В 11 закладах освіти територіальних громад Конотопського району запроваджено чергування шкільних офіцерів поліції.
Форма здійснення навчально-виховного процесу у 2023-2024 навчальному році в закладах загальної середньої освіти визначалась з дотриманням вимог безпеки учасників навчального виховного процесу. 
Усі заклади загальної середньої освіти підключено до мережі Інтернет та мають швидкість доступу від 100 Мбіт/с. Здобувачі освіти та педагогічні працівники забезпечені засобами технічного зв’язку для організації навчання у дистанційному форматі.
Попри реалії військового часу, учні закладів освіти всіх територіальних громад активно брали участь у різноманітних (переважно – онлайн) інтелектуальних творчих конкурсах та турнірах. 
Також в закладах проводилися тематичні, в тому числі і онлайн-заходи, з утвердження патріотичних цінностей і поваги до культурного та історичного минулого України, вшанування пам’яті Захисників і Захисниць України, з утвердження здорового способу життя, а також з профілактики правопорушень та правового виховання.
Із метою створення умов для збереження здорового психологічного стану учасників освітнього процесу в стресових ситуаціях у закладах освіти району діяла система психологічного супроводу та підтримки педагогічних працівників, учнів та їх батьків. 
Із метою забезпечення своєчасної психологічної підтримки учасників освітнього процесу, зменшення проявів травматизації здобувачів освіти у закладах освіти впроваджувався проєкт «Завжди поруч».
Для підвищення стійкості до переживань, наслідків стресу після психотравмуючих подій та зниження рівня тривожності дітей у закладах освіти проводилися заняття за програмою «Безпечний простір».
У закладах загальної середньої освіти територіальних громад Конотопського району гарячим харчуванням забезпечено 3646 учнів, з них 2180 – безкоштовно.
У  продовж звітного періоду заходи з реорганізації відбулися у 12 закладах загальної середньої освіти:  Дубов’язівська територіальна громада (4), Кролевецька територіальна громада (4), Буринська територіальна громада (1) та Новослобідська територіальна громада (3). 
Позашкільна освіта.
Мережа комунальних закладів позашкільної освіти нараховує 14 закладів.
Залежно від безпекової ситуації освітній процес у позашкільних закладах освіти здійснювався за дистанційною та змішаною формами навчання.
Дистанційне навчання здійснюється з використанням електронних освітніх платформ (наприклад, GoogleClassroom) і комунікаційних онлайн сервісів та інструментів (таких, як Team,Zoom, тощо). Педагогічні працівники закладів позашкільної освіти адаптують заняття до умов сьогодення, пропонують вихованцям майстер-класи, вікторини, віртуальні подорожі, екскурсії, мультимедійні презентації, здійснення проєктної та дослідницької діяльності, докладають усіх зусиль для організації різноманітних активностей для дітей та їх родин. 
Чинна мережа закладів позашкільної освіти задовольняє потреби населення територіальних громад у наданні відповідних освітніх послуг.
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