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         Додаток 2 до листа Конотопської 
         районної державної адміністрації

Про стан функціонування закладів охорони здоров’я на території Конотопського району протягом 2024 року та перспективи на 2025 рік.
Медична допомога населенню Конотопського району продовжує надаватись добре розвинутою сіткою медичних закладів за Програмою медичних гарантій згідно з укладеними договорами з Національною службою здоров’я України. 
Спроможну мережу закладів охорони здоров’я Сумської області затверджено, План розвитку Сумського госпітального округу в наявності.
Медичними закладами громад району розроблено  поетапні плани розвитку на трирічний період.
Фінансування програм розвитку галузі охорони здоров’я в громадах Конотопського району здійснюється в межах видатків галузі.
Екстрену медичну допомогу на території Конотопського району надає Комунальне некомерційне підприємство Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».                      В місті Конотоп розташована станція даного закладу, підстанції якої знаходяться в м. Буринь, м. Кролевець і м. Путивль. Пункти постійного базування знаходяться в с. Вирівка, с.м.т. Дубов’язівка, с. Козацьке, с. Соснівка, с. Чернеча Слобода, с. Слобода та с. Тулиголово.
Заклади охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги в районі представлені 2 Центрами первинної медико-санітарної допомоги             Кролевецької міської ради та Попівської сільської ради, а також функціонують 24 АЗПСМ (амбулаторії загальної практики сімейної медицини), 3 МЛА (міські лікарські амбулаторії), 4 СЛА (сільські лікарські амбулаторії), 37 ФАП (фельдшерсько-акушерські пункти,) 38 ФП (фельдшерські пункти), 9 ПЗ (пункти здоров'я), 14 кабінетів невідкладної медичної допомоги.
	Вторинну медичну допомогу в Конотопському районі надають                               5 лікарень, розташованих в Буринській, Кролевецькій, Путивльській, Конотопській територіальних громадах.  
Ліжковий фонд лікарень становить по КНП «Буринська лікарня                            ім. професора М.П.Новаченка» - 85 ліжок, по КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня ім. Академіка Михайла Давидова» - 400, по КНП Конотопської міської ради «Конотопська міська лікарня» - 83, по КП «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради – 140, в КНП «Путивльська міська лікарня» Путивльської міської ради – 79.
Кластерною лікарнею Сумського госпітального округу визначено КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня ім. Академіка Михайла Давидова». КНП Конотопської міської ради «Конотопська міська лікарня» увійшла до спроможної мережі як заклад первинної медико-санітарної допомоги.
[bookmark: _GoBack]В період до 2025 року передбачено реорганізацію КНП Конотопської міської ради «Конотопська міська лікарня» шляхом приєднання стаціонару до КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня ім. Академіка Михайла Давидова». Наразі рішення Конотопською міською радою стосовно реорганізації не приймалось. Закладом укладено договори з НСЗУ по 9 групам послуг медичного обслуговування за програмою медичних гарантій. Керівниками закладу впроваджено заходи по ефективному використанню коштів. Розгляд питання реорганізації відтерміновано до січня 2025 року.
Також КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня ім. Академіка Михайла Давидова» запроваджено проєкт відновлення, занесений до системи DREAM: https://bit.ly/3UEwr8w/. Дитяче відділення лікарні забезпечує надання допомоги більше ніж 20 тис. дітей району, але через аварійний стан будівлі відділення наразі працює в терапевтичному корпусі. У зв’язку з цим громадою ініціювано реконструкцію. Проєкт передбачає утеплення фасаду  та покрівлі, заміну вікон та дверей, переобладнання палат, облаштування території і встановлення дитячого майданчика. Орієнтований бюджет становить 69,372 тис. гривень. По даному об’єкту проведено тендер та обрано переможця ТОВ "Нікострой". Підписаний договір підряду та на ведення технічного і авторського наглядів. 23.07.2024 надіслано заяву про видачу дозволу на виконання будівельних робіт до Державної інспекції архітектури та містобудування. Державною інспекцією архітектури та містобудування України надано відмову у видачі дозволу на виконання будівельних робіт від 30.07.2024 №ІУ012240723845.  Наразі зкориговану проєктну документацію передано до експертної організації для проведення комплексної експертизи проєкту. Підписано та зареєстровано договір на проведення експертизи проєктної документації в органах Держказначейської служби. Проводиться експертиза проєктної документації".	
В лікувальних закладах Конотопського району наявні захисні споруди, пристосовано приміщення під найпростіші укриття для забезпечення захисту та збереження життя пацієнтів та персоналу під час оголошення сигналів «Повітряна тривога!», при можливому використанні зброї масового враження. Так, в Буринській лікарні ім. професора М.П.Новаченка облаштовано 2 протирадіаційні укриття, в Конотопській центральній районній лікарні – 5, в Кролевецькій лікарні – 1, в Конотопській міській лікарні – 2 та Путивльській лікарні – 2, але в І кварталі 2024 року одне укриття було визнано непридатним (цокольне приміщення будівлі). В Путивльській міській територіальній громаді визначено місце для будівництва захисної споруди лікарні. Проектно-кошторисна документація не розробляється по причині дефіциту коштів місцевого бюджету.
В Буринській міській територіальній громаді реалізується проєкт «Капітальний ремонт протирадіаційного укриття № 69274 КНП «Буринська лікарня» за адресою вул. Медична, 15, м. Буринь, Конотопського району, Сумської області». Кошторисна вартість проекту, згідно експертного звіту, складає 11811,5 тис.грн. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я становить 10528,9 тис.грн., а з місцевого бюджету - 1282,6 тис.грн..
Комунальним підприємством «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради виготовлена проєктно-кошторисна документація щодо капітального ремонту підвальних приміщень з пристосуванням їх як найпростішого укриття в головному корпусі Комунального підприємства «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради за адресою: бульвар Шевченка, 57, м. Кролевець, Конотопського району, Сумської області. В зв’язку з дефіцитом коштів місцевого бюджету проводиться робота з пошуку спонсорів реалізації проєкту.
З метою забезпечення безперебійної роботи по наданню допомоги пацієнтам під час довготривалого відключення енергозабезпечення медичні заклади району забезпечені джерелами автономного живлення (дизельними стаціонарними (22 шт.) та бензиновими переносними генераторами (60 шт.), створено запаси паливо-мастильних матеріалів для безперебійної роботи протягом 7-10 днів.
Для готовності закладів охорони здоров’я спеціалізованої допомоги до роботи в осінньо-зимовий період, з метою підтримання відповідного температурного режиму в стаціонарах встановлено автономні котельні  (твердопаливні, газові), в пунктах здоров’я – пічне опалення.
Протягом року здійснювався моніторинг захисту кисневого обладнання, автономних джерел живлення, розташованих на території лікарень. Кисневі станції функціонують у КНП «Буринська лікарня імені професора М.П.Новаченка» (введена в експлуатацію в листопаді 2023 року), в КНП Конотопської міської ради «Конотопська центральна районна лікарня ім. Академіка Михайла Давидова» (введена в експлуатацію в січні 2023 року), в КП «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради (введена в експлуатацію в грудні 2022 року).
Кисневе обладнання, автономні джерела живлення захищено мішками з піском, дерев’яною опалубкою з піском. Надані пропозиції щодо захисту кисневого обладнання та автономних джерел живлення в закладах охорони здоров’я бетонними блочними конструкціями, щоб унеможливити руйнування при можливих обстрілах. 
	Аптечними закладами, розташованими на території Конотопського району, здійснюється відпуск лікарських засобів за електронним рецептом, у тому числі в рамках програми «Доступні ліки». Здійснюється реімбурсація лікарських засобів (відшкодування вартості ліків) для лікування серцево-судинних захворювань, цукрового діабету, нецукрового діабету хронічних хвороб дихальних шляхів, розладів психіки та поведінки, хвороби Паркінсона, для осіб у посттрансплантаційному періоді, для лікування болю, надання паліативної допомоги тощо.
За сприяння Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України на території Сумської області, в тому числі і Конотопського району реалізується пілотний проєкт «Укрпошта. Аптека».
З травня 2024 року в Бочечківській громаді  реалізується проект «Відновлення доступу до медичних послуг», де передбачена робота мультидисциплінарної мобільної команди для віддалених куточків громади. До складу якої входить психолог, соціальний працівник, лікар ЗП-СМ, сестра медична, кардіолог, невропатолог, ЛОР, офтальмолог, амбасадор, водій.
До основних послуг мобільної команди належать:
· надання першої психологічної допомоги та психологічної підтримки;
· соціальна підтримка та соціальне обслуговування;
· медична допомога; 
· надання гуманітарних наборів та інформаційних матеріалів.
Виїзди здійснюються 4-5 разів на місяць, в середньому медоглядом охоплюються 20 осіб.
В Кролевецькій громаді здійснюється співпраця з організацією PACT Ukraine в рамках програми USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров'я». До складу мобільної бригади входить психолог, соціальний працівник, лікар ЗП-СМ, сестра медична, водій.
Завдання та цілі програми: 
1. Попереджувати, виявляти та реагувати на загрози громадському здоров’ю.
2. Забезпечити надання критично важливих функцій громадського здоров’я у кризовий період.
3. Посилити стійкість громад до потенційних ризиків громадського здоров’я.
4. Розширити доступ до послуг у сфері психічного здоров’я. 
В Кролевецькій та Путивльській громадах працює мобільна медична бригада Сумської обласної організації Товариства Червоного Хреста України. Програма «Мобільні медичні бригади» реалізується на Сумщині за підтримки Шведського Червоного Хреста. До складу бригади входить лікар ЗПСМ, сестра медична – фармацевт, реєстратор, водій. Спеціалісти мобільної медичної бригади обстежують пацієнтів; вимірюють артеріальний тиск; визначають рівень глюкози у крові та оксигенації; у разі потреби, лікар надає первинну медичну допомогу пацієнтам на місці або перенаправляє їх для спеціалізованої консультації до профільних фахівців; безкоштовно забезпечують безрецептурними ліками загальної терапевтичної дії для стабілізації стану здоров’я людини; у випадку загрозливого стану людини — транспортують її до медичного закладу.
В лютому 2024 року в Новослобідській громаді працювала команда лікарів Українсько-Ізраїльської місії медичних волонтерів FRIDA Ukraine, а саме: ендокринолог (УЗД), терапевт, гастроентеролог (УЗД ШКТ), кардіолог (УЗД серця), судинний хірург (УЗД судин), дерматолог, педіатр, хірург (проктолог, онколог), уролог (УЗД), травматолог, психотерапевт, невропатолог, офтальмолог, гінеколог (УЗД). Лікарі проводили обстеження, УЗД та консультації населення громади; проводили малоінвазивні операції в польових умовах. Було прийнято близько 200 пацієнтів, та проведено більше 1000 консультацій.
Протягом 9 місяців 2024 року відповідно до графіку в Бочечківській, Дубов’язівській, Попівській громадах працював обласний пересувний флюорограф для безоплатного обстеження населення громад на туберкульоз. Також у вищезазначені громади відбулись згідно графіку виїзди обласних вузькопрофільних спеціалістів (кардіолога, ендокринолога, гастроентеролога тощо). Відповідно до графіка в громадах протягом року працював пересувний перинатальний кабінет КНП СОР «Сумський обласний клінічний перинатальний центр», проводились огляди лікарем-гінекологом із застосуванням УЗД обстежень.
[bookmark: _Hlk178671066]В Комунальному некомерційному підприємстві Конотопської міської ради
«Конотопська центральна районна лікарня імені академіка Михайла Давидова» заплановано відкриття центру ментального здоров’я. У приміщенні жіночої консультації для центру ментального здоров’я визначені два кабінети, що виходять в окремий хол. Для Центру за програмою ООН в Україні закуплено обладнання, отримані меблі та предмети для облаштування. За сприяння урядового агентства Німеччини, міжнародного співробітництва «GIZ» проводяться ремонтні роботи будівлі жіночої консультації. Наявні кандидатури психолога та психотерапевта.
У Конотопському районі протягом 2023 – 2024 проводилась підготовка лікарів, які надають первинну медико-санітарну допомогу, з питань надання психологічної допомоги в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», ініційованої першою леді України Оленою Зеленською. Відповідну підготовку пройшов 101 лікар первинної ланки закладів охорони здоров’я територіальних громад Конотопського району.
Протягом 2024 року проводився моніторинг захворюваності населення Конотопського району на гострі вірусні респіраторні інфекції, в тому числі на грип та COVID-19. Проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення району щодо запобігання та профілактики захворювань на ГРВІ, в тому числі на грип та COVID-19. Акцентувалась увага на дотриманні карантинних вимог у період ускладненої епідеміологічної ситуації з ГРВІ та здійснювалась популяризація вакцинації від грипу та COVID-19. 
Санітарно-просвітня робота щодо доступної та безоплатної вакцинації, як найбільш ефективного методу запобігання тяжких наслідків захворювання, з населенням району та батьками дітей проводиться постійно. 
Для покращення ситуації щодо охоплення профілактичними щепленнями населення спільно з територіальними громадами району протягом 2024 року проводилась санітарно-освітня робота; інформаційно-роз’яснювальна робота серед батьків, котрі відмовляються від щеплень своїм дітям; забезпечення доступності до послуг вакцинації як підлягаючого контингенту, так і вимушено переміщених осіб; аналіз виконання обсягів виконання профілактичних щеплень.
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