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КОНОТОПСЬКА  РАЙОННА  РАДА

Сумської області

8 скликання

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПЛАНУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ ТА ПИТАНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ

26 грудня 2024 року






м.Конотоп

В засіданні постійної комісії взяли участь  7 членів комісії:

1.Толкачов Геннадій Олександрович – голова постійної комісії
2.Бик Віктор Михайлович – секретар постійної комісії
3.Бакалина Борис Олександрович
4.Бусилко Олена Михайлівна
5.Динник Оксана Дмитрівна
6.Жуков Олег Васильович
7.Євдокименкова Лілія Анатоліївна.

Запрошені:

Стеценко Лариса Борисівна – начальник відділу фінансів Конотопської районної державної адміністрації.

Хрущ Олена Анатоліївна – головний бухгалтер Конотопської районної ради.

Порядок денний:

1. Про районний бюджет Конотопського району на 2025 рік.


Стеценко Лариса Борисівна – начальник відділу фінансів Конотопської районної державної адміністрації.  

2.Про викладення районної програми підтримки діяльності Конотопської районної ради для забезпечення виконання власних повноважень на 2024 рік в новій редакції.


Хрущ Олена Анатоліївна – головний бухгалтер Конотопської районної ради.

3.Про присвоєння заступнику голови районної ради чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування.

Хрущ Олена Анатоліївна – головний бухгалтер Конотопської районної ради.

4.Про план роботи постійної комісії на 2025 рік. 

Толкачов Геннадій Олександрович  – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, управління комунальною власністю та питань реалізації державної регуляторної політики. 
Голосували: "за" – 7, "проти" – 0, "утримались" – 0.

Порядок денний засідання затверджено.

1.Слухали: 


Про районний бюджет Конотопського району на 2025 рік.

Інформувала:

Стеценко Лариса Борисівна – начальник відділу фінансів Конотопської районної державної адміністрації.  

Шановні депутати! Хочу довести до вашого відома районний бюджет Конотопського району на 2025 рік. Районний бюджет був сформований і затверджений відповідно до статей 4 та 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24.02.2022 «Про введення воєнного стану в Україні», «Про створення військових адміністрацій», Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», а також керуючись Бюджетним кодексом України, постановою Кабінету Міністрів України №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з дотриманням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України. Тобто, бюджет був прийнятий головою Конотопської районної державної адміністрації-начальником районної військової адміністрації - розпорядження від 19.12.2024 №169-ОД.

Доходи районного бюджету

Формування загального фонду районних бюджетів здійснюється за рахунок доходів передбачених статтею 641 Бюджетного кодексу України. Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» передбачений обсягів міжбюджетних трансфертів для місцевих бюджетів.

Прогноз доходів загального фонду районного бюджету Конотопського району обраховано за відповідними можливими джерелами надходжень, з урахуванням наявного фінансового ресурсу, в загальній сумі 2088,9 тис.грн., а саме:

прогнозні надходження доходів загального фонду (власний фінансовий ресурс) районного бюджету на 2024 рік відсутні;

трансферти з державного до загального фонду районного бюджету, у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, передбачається отримати в сумі 1407,4 тис.грн.;

трансферти з обласного бюджету до загального фонду районного бюджету, у вигляді іншої субвенції з місцевих бюджетів, передбачається отримати в сумі 681,5 тис.грн..

В структурі доходів міжбюджетні трансферти становлять 100,0 відсотків.

Основним і на даний час єдиним джерелом дохідної частини районного бюджету Конотопського району на 2025 рік є трансферти з державного та обласного бюджетів. Інші надходження відсутні, що фактично позбавляє районний бюджет реальних можливостей для виконання видаткових повноважень, визначених статтею 91 Бюджетного кодексу України.

Видатки районного бюджету

Видаткову частину районного бюджету сформовано в загальній сумі 2088,9 тис.грн., у тому числі видатки загального фонду в сумі 2088,9 тис.грн., видатки спеціального фонду не плануються.

Обсяг видатків загального фонду (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) спрямовано на: державне управління – 1407,4 тис.грн., питома вага яких у видатках загального фонду на галузі бюджетної сфери становить 67,4%; соціальний захист та соціальне забезпечення – 681,5 тис.грн. (32,6%).

Видатки районного бюджету на 2025 рік передбачені по головному розпоряднику коштів – Конотопській районній раді і спрямовані на виплату заробітної плати з нарахуваннями у відповідній сумі 1407,4 тис.грн., що складає лише 89,4% від загальної суми потреби витрат, обрахованої головним розпорядником коштів сумі 1536,3 тис.грн., в тому числі видатки на оплату за енергоносії в сумі 97,8 тис.грн., видатки на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю в сумі 4,2 тис.грн. та на оплату послуг (крім комунальних) в сумі 26,9 тис.грн..

На проведення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю та оплату послуг (крім комунальних), які споживаються бюджетною установою, видатки районного бюджету на 2025 рік не передбачені.

Даний обсяг бюджетних призначень не дає можливості забезпечити виконання пункту 4 статті 77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення у першочерговому порядку потреби в коштах на проведення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетною установою і провести інші вкрай необхідні видатки та передбачає його корегування шляхом внесення змін до районного бюджету, в тому числі за рахунок спрямування вільного залишку коштів, який утвориться на початок бюджетного періоду, забезпеченням заходів щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів.

По головному розпоряднику коштів районного бюджету управлінню соціального захисту населення Конотопської районної державної адміністрації видатки районного бюджету на 2025 рік передбачені на соціальний захист населення за рахунок субвенцій отриманих з обласного бюджету в загальній сумі 575,1 тис.грн., у тому числі за рахунок коштів загального фонду в сумі 575,1 тис.грн., а саме на:

пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 434,5 тис.грн.;

видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, які мешкають у Сумській області – 28,2 тис.грн.;

компенсаційні виплати особам з інвалідністю на ремонт, бензин та технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування – 40,4 тис.грн.;

надання соціальної підтримки (допомоги) особам з інвалідністю внаслідок війни І групи з числа учасників бойових дій на території інших держав (воїнам-інтернаціоналістам) та сім’ям загиблих учасників бойових дій на території інших держав, які проживають у Сумській області - 72,0 тис.грн..

По головному розпоряднику коштів районного бюджету відділу з питань ветеранської політики Конотопської районної державної адміністрації видатки районного бюджету на 2025 рік передбачені на соціальний захист населення за рахунок субвенцій отриманих з обласного бюджету в загальній сумі 106,4тис.грн., у тому числі за рахунок коштів загального фонду в сумі 106,4тис.грн., а саме на:
виплати компенсації готівкою на придбання твердого палива сім’ям Захисників і Захисниць України, особам з інвалідністю внаслідок війни I групи з числа учасників бойових дій на територіях інших держав (воїнам-інтернаціоналістам) та сім’ям загиблих учасників бойових дій на територіях інших держав, які мешкають у Сумській області – 54,4 тис.грн.;

забезпечення відшкодування за встановлення пам'ятників та облаштування місць поховання загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України - 52,0 тис.грн.. Такі дані по бюджету.
Вирішили: 

1.Інформацію начальника відділу фінансів Конотопської районної державної адміністрації Стеценко Л.Б. про районний бюджет Конотопського району на 2025 рік, затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації  від 19.12.2024 №169-ОД взяти до відома.

2.Винести дане питання на розгляд 23 сесії Конотопської районної ради восьмого скликання.

Голосували: «за» - 7 «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято (додається).

2.Слухали: 


Про викладення районної програми підтримки діяльності Конотопської районної ради для забезпечення виконання власних повноважень на 2024 рік в новій редакції.

Інформувала:

Хрущ Олена Анатоліївна – головний бухгалтер Конотопської районної ради.

Шановні депутати! Пропонуємо затвердити програму у загальному обсязі фінансового ресурсу 60,0 тис.грн., за рахунок коштів місцевих бюджетів територіальних громад Конотопського району у вигляді субвенції районному бюджету, а саме: з бюджету Бочечківської сільської ради в сумі 15,0 тис.грн., з бюджету Дубов’язівської селищної ради в сумі 25,0 тис.грн., з бюджету Попівської сільської ради в сумі 20,0 тис.грн.. Очікуваний результат від виконання програми забезпечує недопущення кредиторської заборгованості та забезпечення належних умов для діяльності районної ради, а саме: оплату енергоносіїв та комунальних послуг, оплату послуг зв’язку та послуг інтернет-провайдерів, послуг з адміністрування програмного забезпечення, з поточного обслуговування обладнання, страхування орендованого приміщення та придбання канцтоварів.  

Вирішили: 

Підтримати пропозицію головного бухгалтера Конотопської районної ради Хрущ О.А. про викладення районної програми підтримки діяльності Конотопської районної ради для забезпечення виконання власних повноважень на 2024 рік в новій редакції і винести дане питання на розгляд 23 сесії Конотопської районної ради восьмого скликання.

Голосували: «за» - 7 «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято (додається).

3.Слухали: 


Про присвоєння заступнику голови районної ради чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування.

Інформувала:

Хрущ Олена Анатоліївна – головний бухгалтер Конотопської районної ради.

Шановні депутати! Пропонується розглянути проєкт рішення «Про присвоєння заступнику голови районної ради чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування». Відповідно до статті 14 та статті 15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» пропонується присвоїти з 09 грудня 2024 року черговий сьомий ранг посадової особи місцевого самоврядування в межах четвертої категорії посад заступнику голови Конотопської районної ради Бойченку Олексію Олександровичу, як такому, що успішно відпрацював на займаній посаді два роки з урахуванням часу присвоєння попереднього рангу. Попередній 8 ранг був присвоєний з 09 грудня 2022 року рішенням 15 сесії районної ради восьмого скликання від 16.12.2022. Прошу підтримати.
Вирішили: 

Підтримати пропозицію головного бухгалтера Конотопської районної ради Хрущ О.А. про присвоєння заступнику голови районної ради чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування і винести дане питання на розгляд 23 сесії Конотопської районної ради восьмого скликання.

Голосували: «за» - 7 «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято (додається).

4.Слухали: 


Про план роботи постійної комісії на 2025 рік. 

Інформував:

Толкачов Геннадій Олександрович  – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, управління комунальною власністю та питань реалізації державної регуляторної політики. 
Шановні депутати!  Пропонується затвердити план роботи постійної комісії на 2025 рік. Прошу підтримати.

Вирішили: 

Затвердити план роботи постійної комісії на 2025 рік (додається).  
Голосували: «за» - 7 «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято (додається).

Голова





Геннадій ТОЛКАЧОВ
Секретар 





Віктор БИК 
